
CALEFACCIÓN 
DE SERIE 
INCLUIDA

OTOÑO/ INVIERNO 2018-2019

LIMPIEZA 
UNA VEZ 
AL MES

SIN ATASCOS.
MAS AUTONOMÍA
LLAMA MAS ESTABLE

CON 
MANDO

Lisbona

899’00
Color negro 9687790 
Color beige 9687791 
Color rojo 9687792

ESTUFA PELLET LISBONA 
8.21Kw. Volumen calefactable 105-235m3. 
Rendimiento >88%. Consumo pellet 0.74-
1.68kg/h. Depósito 18kg. Ø80mm salida humos 
posterior. Marco y revestimiento acero. Cestillo 
y puerta fundición. Mando a distancia opcional. 
92x46x49cm. 95kg.

Estufas de Pellet
TECNOLOGÍA DE VANGUARDIA

1.985’00Color blanco 9692506 
Color rojo 9692507

VALENCIA S PLUS 
12.6Kw. Color rojo. Volumen calefactable 142-
365m3. Rendimiento >85%. Consumo pellet 0.94-
2.55kg/h. Depósito 20kgs. Ø80mm salida de humos 
posterior. Medidas h101 x ancho 60 x fondo 52cm 
152kgs. Tapa en cerámica, marco y revestimiento 
en acero. Cestillo y puerta de fundición. Mando a 
distancia incluida. Cestillo autolimpiante (limpieza 
1vez al mes). Sistema de carga rotativa. Salida de 
humos posterior.

*Puesta en marcha no incluido en el precio.

Valencia 
S plus

SU FERRETERÍA OPTIMUS:
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Convector Turbo JATA
mural y suelo

New
54’99

TERMOVENTILADOR 
COMFORT AQUA ROWENTA
9678631 
2400W. 2 posiciones. Silencioso. 
Protección IP21 antisalpicaduras 
(uso ideal en baños). Termostato. 
Dispositivo antiheladas. Cubierta 
panel de control. Asa de transporte 
trasera. Cable 1,7m. Ruido 45dB 
220-230V 5 0Hz.

11’95

TERMOVENTILADOR 
VERTICAL
9687411 
1000/2000W. Calefactor/ventilador 
aire natural. Protector contra 
sobrecalentamiento.

19’95

TERMOVENTILADOR CON ASA 
SONEDAS
9687615 
1000/2000W. 4 posiciones: apagado, 
ventilador, bajo y alto. Termostato regulable. 
Modo ventilador aire natural. Protección 
contra sobrecalentamiento. Con asa portátil. 

14’95

TERMOVENTILADOR VERTICAL/
HORIZONTAL
9687539 
1000/2000W. Calefactor/ventilador 
aire natural. Asa de agarre. Termostato 
regulable. Rejilla de seguridad.

Ideal baño

TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO OSCILANTE 
9683225 
1000/1800W. Color plata, con 
asa. Seguridad antivuelco. 
Oscilante.

25’95

CALEFACTOR TORRE 
CERÁMICO OSCILANTE
9687616 
Elemento de calefacción PTC 
(cerámica). 3 posiciones 
ajustables. Ajustes de calor 
1200-2200W. Modo ventilación 
(aire natural). Oscilante 76º 
Función temporizador (1-8h). 
Mando a distancia. Panel de 
control táctil digital. Pantalla 
Led indicadora de temperatura 
(10-37º). Luz indicadora de 
alimentación. Sistema seguridad 
antivuelco. Clase II. 220/240V  
50/60Hz. 21,4 x 22,1 x 73,6cm.

69’95
TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO MINI 
9683224 
Color blanco. 750/1500W. 
Protección contra sobrecalenta-
miento con seguridad antivuelco. 
220V, 50Hz.

17’95

34’00

TERMOVENTILADOR S&P 
9610426
1000/2000W. Modo silencioso. 4 posiciones 
de potencia. Termostato regulable, con 
dispositivo antiheladas, recogecables.

119’00

BOX FAN 
CLIMATIZADOR 
CALOR/FRÍO S&P 
5017930
Ventilador/calefactor para 
utilización mixta invierno 
y verano con una potencia 
máxima en calefacción de 
2.200W y consumo mínimo 
en verano de sólo 40W.

TERMOVENTILADOR 
VERTICAL S&P
9664790
1000/1200/2000W. 4 posiciones. 
Modo silencioso. termostato 
automático. Dispositivo 
antiheladas. Protector térmico 
de seguridad con desconexión 
automática. Protección contra 
salpicaduras de agua.

42’00

TERMOVENTILADOR CERÁMICO 
OSCILANTE
9692058
600/1200/1800W. Calefactor/ventilador aire natural. 
Temperatura regulable. Oscilante. Indicador luminoso 
Led. Sistema seguridad anti-vuelco. Altura 26cm. 

39’95

TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO CALIMA
9692064
1500W. 3 velocidades. Oscilante 
90º. Modo ventilador (aire natural) y 
calefactor. Motor DC, muy silencioso 
18dB. Panel táctil Touch System. 
Seguridad antivuelco. Mando a 
distancia y temporizador 1-12h. Para 
habitaciones hasta 25m². Indicador 
luminoso encendido. Ø 25,4 x 27,3cm. 
Peso 3kg.

54’00

Ideal baño

22’95

TERMOVENTILADOR OSCILANTE 
SONEDAS
9687617 
1000/2000W. Calefactor/ventilador aire natural. 
Termostato regulable. Protección IP21 antisalpi-
caduras. Idela baño. Oscilante. Protección contra 
sobrecalentamiento. Asa integrada trasera.

Calefactores cerámicos Conservan el calor durante más tiempo.

Horizontal o vertical
Oscilante

Oscilante Oscilante

Oscilante

Con mando

Calor inmediato para uso esporádico y espacios pequeños.Termoventiladores

57’00

CONVECTOR S&P
9664825

800/1200/2000W. 4 posiciones. Termosta-
to automático. Dispositivo antiheladas. Luz 
piloto. Asa transporte. Protector térmico 
de seguridad con desconexión automática. 
Calor de forma natural y silenciosa. Se pue-
den instalar en pared. 78,5 x 17,5 x 44cm.

67’00

CONVECTOR TURBO S&P
9664824 
INCORPORA ventilador que permite 
forzar la salida del aire caliente al 
ambiente a través de la rejilla frontal.

Convectores

Radiadores aceite No consumen oxígeno ni resecan el ambiente. 
El aceite permite conservar el calor acumulado durante un tiempo prolongado.

RADIADOR DE ACEITE “MINI” 
9683307 
900W. 9 elementos. Protección de sobrecalentamiento, 
con termostato. 40 x 13 x 40cm . No consumen oxígeno 
ni resecan el ambiente. El aceite permite conservar el 
calor acumulado durante un tiempo prolongado.

39’95

RADIADORES DE ACEITE SAHARA S&P 
Aceite de tipo diatérmico de gran inercia térmica que le permite conservar 
el calor acumulado durante mucho tiempo. Termostato automático. 
Dispositivo antiheladas. Protector térmico de seguridad. Recogecables.
1500W. 7 elementos. 4 potencias. 35 x 29 x 64 cm.	 9633124 
2000W. 9 elementos. 4 potencias. 43 x 29 x 64 cm.	 9633125 
2500W. 11 elementos. 4 potencias. 51 x 29 x 64 cm.	 9633126

65’00 
77’00 
89’00

RADIADORES DE ACEITE 
Protección contra sobrecalentamiento, con termostato. 
Recogecables, asa y ruedas pivotantes para su transporte. 
1500W. 7 elementos. 37 x 73 x 16,5 cm.	 9683260 
2000W. 9 elementos. 45,5 x 73 x 16,5 cm.	 9683261 
2500W. 11 elementos. 54,5 x 73 x 16,5 cm.	 9683262

49’95 
59’95 
65’00

40cm

69’00

9645068
Calor por convección. 
Turboventilación por aire 
forzado. Temporizador 24 
horas. Interruptor función 
turbo. Termostato regulable 
de temperatura ambiente. 2 
interruptores, 3 potencias de 
calor: 750 û 1.250 û 2.000W. 
Sistema anti-congelación. 
Protección contra sobre-
calentamiento por sensor. 
Colocación mural y suelo. 
Soportes y patas incluidos. 
Sin olores. Silencioso. Asas 
de transporte. 60 x 9 x 35cm. 
Voltaje 230 V. Potencia 2.000W. Temporizador 24h

Radiadores con panel

MICA

RADIADOR ACEITE 
CONVENCIONAL

RADIADOR 
MICATHERMIC

20 minutos 1 minuto

Periodo necesario para conseguir 
el máximo rendimiento.

35’95

CONVECTOR
9692046 
1000/2000W. 

35’95

CONVECTOR TURBO
9692092 
750/1250/2000W. Termostato regulable, función 
turbo y temporizador. Protección contra sobre-
calentamiento. Interruptor on/off con indicador 
luminoso. Asas integradas. 20 x 53,5 x 38,5cm.

72’95

9692074 
1000/2000W. Elemento 
calefactor mica. Rápida 
convección y difusión del 
calor. Máximo rendimiento 
en 1 minuto. No consume 
oxígeno. Dispositivo de 
seguridad “antivuelco”. 
Termostato regulable de 
temperatura. Protección 
contra sobrecalentamiento. 
Sin fluido. Ruedas incluidas. 
Voltaje 230V.

75’95

9687481 
2000W. Calentamien-
to rápido. Ahorro de 
energia. 3 niveles 
potencia. Termostato 
ajustable. Protección 
contra sobrecalenta-
miento. 
72,5 x 76 x 12,5cm.

Con mando

New

2 3



Sin humos 
Sin olores 
Uso interior y exterior

Bioetanol

Cuarzo y halógenas

Calefactores split cerámico

Braseros

BRASERO ELÉCTRICO  
9683257 
400W/500W/900W/ APAGADO. Sistema 
EURO-HEATHER (aprovecha el 100% de la 
potencia empleada). Cable de conexión: 3m.

21’95

BRASERO ELÉCTRICO  
9687612 
400W/900W. Sistema EURO-HEATHER 
(aprovecha el 100% de la potencia 
empleada). Cable de conexión: 2m.

18’95

RADIADOR DE 
CUARZO 2 BARRAS 
9683259 
500/1000W, emisión 
instantánea de calor, 
dispositivo antivuelco. 
29 x 37,5 x 8cm.

12’95

ESTUFA CUARZO ORIENTABLE 
9692089 
600/1200W. Interruptor tirador. Emisor 
instantánea de calor. Orientable. IP20 
nivel protección antisalpicaduras. 

19’95

ESTUFA HALÓGENA
9692090 
400/800/1200W. Sistema de seguridad 
antivuelco. Asa de transporte.

17’95

ESTUFA CUARZO CON RUEDAS 
9680862 
600/1200W. Ruedas pivotantes. Sistema 
de seguridad antivuelco. 53 x 18,5 x 16cm.

21’95

Con humidificador

Eléctrica efecto llama

ESTUFA CUARZO ORBEGOZO 
9687804 
1200/1800W. Función humidificador. 
Visualizador nivel de agua. Dispositivo 
de seguridad antivuelco. Turbo 
ventilador, termostato. 38 x 52,5 x 18cm.

59’95

Protección IP22 contra salpicaduras
Ideal baño

ESTUFA CUARZO 
REJILLA ALUMINIO 
9687480 
600/1200W. 2 barras de 
cuarzo. Reflector pulido, rejilla 
de aluminio. Orientable, kit 
de montaje a pared incluido. 
Interruptor y selector de 
potencias con tirador. Sistema 
antivuelco. 57 x 10 x 10,5cm.

18’95

Ideales para obtener calor rápido en estancias pequeñas y durante poco tiempo.

Placa radiante 23 x 33cm

PANTALLA LCD 
9666552 
1000/2000W. Split mural digital. Mando a distancia. 
Oscilante, amplia rejilla. Panel de mandos digital con pantalla 
LCD. Programador de hasta 8h. Posibilidad de seleccionadr 
ventilación y calefacción. Termostato de temperatura y 
seguridad. Función ionizadora. 20 x 51,5 x 12,5cm. 3Kg.

59’90

ANALÓGICO 
9664794 
200 x 515 x 125cm. Analógico. Potencia 1000W - 
2000W. 3Kg de peso. Nivel ruido 65Db. Programador 
hasta 7,5 horas en tramos de 1/2 hora. Mando 
a distancia incluido. Función de ventilación. Sin 
programador de temperatura.

44’90

ANÁLOGICO KAYAMI 
9692130 
1000/2000W. Pantalla visualizadora de temperatura 
pantalla Led. 3 modos funcionamiento (ventilación/
calefacción). Temporizador 7,5h. Temperatura 
ajustable. 43 x 17,5 x 11cm. Nivel sonoro 65dB. 
Incluye mando a distancia.

39’95

Con mando

9687613 
400/800/1200W. 
3 funciones ajustables. Oscilante. 
Protección antivuelco. Botón de 
encendido/apagado. Asa para 
transporte 220V/50Hz. Material ABS y 
metal blanco. 

24’95

9687614 
400/800/1200W. 
3 funciones ajustables. Oscilante. 
Protección antivuelco. Botón de encendido/
apagado. Asa para transporte 220V/50Hz. 
Material ABS. Color gris. 
57 x 38cm. Medidas de la placa 22 x 29cm.

19’95

Oscilante

Para uso en interiores 
sin humos ni olores. De 
bajas emisiones de CO2 (el 
equivalente a 2 velas). De 
larga duración, consumo 
medio 1L/ 3 horas.
1L. 9674381
2L. 9692573 
5L. 9670405
Consulte PVP en tienda.

299’95

ZIBRO LC135 
9683672 
3,5KW. Superficie recomendada para calentar 21-56m². 
Consumo 0,109-0,36L/h. Depósito 7,6L. Incluye modo 
“SAVE” (ahorro), bomba manual de trasvase, sistema 
de autolimpieza interna, memoria interna, programador 
semanal integrado), sistema antivuelco, sistema tapón 
manos limpias. Fabricado en Japón. 435 x 315 x 437mm. 
Peso bruto 13,5kg.

299’95

SRE 301CE 
9692403 
775-3000W. Consumo mín. 0.08L/h- máx. 0.31L/h. 
Capacidad de calentamiento máximo 120m³, autonomía 
aproximada: +/- 62 horas. Capacidad del depósito: 4,4L. 
Bomba de trasvase incluida. Autolimpieza. Temporizador 
electrónico 24h. Detector CO2. Dispositio antivuelco. 
Peso neto: 8,6Kg. Dimensiones: alto 415 x ancho 358 x 
fondo 299mm. 2 años garantía.

109’00

RUBY 241 A CE 9687658 
2200W. Mecha fibra de vidrio. Consumo 
200gr/h-0.25L/h. Superfície idónea para 
calentar 80m³. Depósito 3,8L. Autonomía +/- 
16h. Seguridad antivuelco. 39,5 x 34,5 x 34cm. 
6,10kg. Incluye bomba trasvasadora.

149’00

KERO 360 A CE 9687659 
3000W/h. Mecha fibra de vidrio. Consumo 0.3L/h-
250gr/h. Superfície idónea para calentar 120m³, 
mínima 40m³. Depósito 4L. Autonomía +/- 13h. 
Seguridad antivuelco. 50 x 47 x 31cm. 11kg. No in-
cluye bomba trasvasadora ni pilas (2PILAS LR20).

139’00

ZIBRO RS-24 9692411 
2,4kW. Consumo 0.25L/h. Volumen a calentar 40-85m³. 
Depósito 4L. Autonomía 16h. Posibilidad funcionamiento 
en altitud 1.500m. Mecha de cambio sencillo. Encendido 
piezoeléctrico. Sistema antivuelco. Fabricada en Japón. 
Garantia 4 años. Regalo: mecha y bomba trasvase manual.

Electrónica

Mecha
Calefacción rápida, sin instalación. Silenciosas.Estufas parafina

Programables. Calientan la estancia más rápido que las de mecha y a menor consumo de parafina. Necesitan conexión a la red.

No necesitan conexión a la red. Encendido manual o a pilas. Portátiles.

Bomba de trasvase 
incluida
Temporizador de 
encendido

Bomba de trasvase 
incluida

Bomba de trasvase 
incluida

Mecha de recambio y 
bomba de trasvase incluida

Bomba de trasvase 
incluida
Programador 
semanal
+regulación
-consumo

9664306 
Manual rígida.

9692451 
Eléctrica. 
Funciona con 2 pilas 
AA (no incluidas).

219’95

ZIBRO LC-32 9687669 
800-3200W. Consumo 0.083-0.33L/h. Autonomía 16.2-65h. 
Volumen a calentar 50-120m³. Altitud máxima 1300m. Bomba 
trasvase manual incluida. Depósito 5,4L. Nivel sonoro 18-
35dB. 37,6 x 29,6 x 42,8cm. Pes o 8kg. Color plata. Sensor de 
temperatura. Display electrónico. Modo Ahorro. Autolimpieza 
interna automática. Máxima regulación menor consumo. 
sistema antivuelco. Temporizador de encendido. Tapón manos 
limpias. Fabricado en Japón. Indicado nivel combustible.

199’00

CHIMENEA ELÉCTRICA 9645027 
Potencia 1.500W. 2 Niveles de potencia. 
Diseño elegante.  230V. 50 Hz. 
24 x 34 x 16cm. EFECTO FUEGO REAL.

años
4

Garantía

años
2

Garantía

419’00

Apto para calentar un ambiente pequeño. Quemador regulable con 
fibra cerámica. SIN INSTALACIÓN. SIN CONDUCTO DE EVACUACIÓN 
DE HUMO. 2300W. Capacidad calefacción 70m³. Consumo bioetanol 
0.30L/h. Depósito 1,5L. Autonomía +/-6h. 17kg. Con ventilación.

Estufas bioetanol

Burdeos.	 9692571 
Blanca.	 9692572

BOMBA TRASVASE
Consulte PVP en tienda.

años
2

Garantía

36

cm.

52,5

47
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FABRICADO

EUROPA
EN

FABRICADO

EUROPA
EN

FABRICADO

EUROPA
EN

99’95
Desde

EMISOR TÉRMICO SECO DIGITAL "L" 
Emisor de aluminio  y acero. Termostato electrónico digital programable semanal y diario. Sensor 
de temperatura. Extra silencioso. Función ventanas abiertas. Contador de energía consumida. 
Resistencia de acero blindada alta calidad. Protección contra sobrecalentamiento controlada por 
termostato de seguridad. Cable 1,5m. Incluye soportes de fijación a pared.  Bases opcionales (de 
venta por separado). Ccumplimiento normativa Europea ECODISEÑO 2009/12 5/CE.

SERIE LAD

15’50

PATAS MODELO SERIE S 
9687668 
Bases compatibles con las series S.

SERIE S

139’00
Desde

EMISOR TÉRMICO SECO DIGITAL  “S” ULTRASLIM 
Tecnología seca. Modelo SLIM. Emisor más estrecho del mercado (5cm). Alto diseño y acabado. Sistema de regulación proporcional PID de alto 
rendimiento. Termostato con sonda NTC de elevada precisión (+-0.1ºC). Control inteligente ITCS. Programación diaria/semanal. 9 preprogramas + 4 
personalizables. Modos confort, económico y antihielo. Limitador térmico de seguridad extra silencioso. Función ventanas abiertas. Medición de consumo 
diario, semanal y mensual. Función reducción de consumo y extra seguridad para niños pequeños. Incluye soportes de pared. Bases opcionales (9687668).

Emisores térmicos secos
Sensación de calor mayor, rapidez en el calentamiento. Recomendados para viviendas de fin de semana y uso de pocas horas.

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, aislamiento…

Ref. 9683358 9683359 9683360 9683361

Potencia 600W 900W 1.200W 1.500W

Medidas 55 x 45 x 5cm 55 x 61x 5cm 55 x 77 x 5cm 55 x 93 x 5cm

Suave 6/9m² 12/14m² 15/17m² 21/23m²

Medio 6/8m² 11/13m² 13/15m² 18/20m²

Frío 5/7m² 9/11m² 12/13m² 16/18m²

Frío extremo 5/6m² 9/10m² 11/12m² 15/16m²

Ref. 9683375 9687724

Potencia 1.000-2.000W 1.000-2.000W

Medidas 50 x 56 x 10cm 50 x 10 x 56cm

Ruedas Giratorias Giratorias

Acabado Acero Pizarra, textura piedra 
natural

Emisores térmicos fluidos
Sensación de calor muy placentero. Són más lentos en calentamiento que los emisores secos, pero poseen mayor inercia térmica. 
Recomendados para viviendas habituales y que requieran de uso contínuo muchas horas.

Acumulador de silicio
COMBINACIÓN PERFECTA DE 

3 SISTEMAS DE CALEFACCIÓN: 
Radiación, acumulación y convección.

Mantiene la estancia a 18ºC 
con el mínimo consumo. 
Calor continuo sin cortes.

FU
NCIÓN

Optimax
Acero de alta resistencia y acumulador de silicio “Dual-Kherr®”. Sistema patentado. Máxima 
eficiencia con el mínimo consumo energético. Función antihielo.  Control electrónico, alta 
precisión. Programable: Función Timer / Función Replay: Termostato electrónico: control 
electrónico de la temperatura. Extrafino y resistente: Acero de alta resistencia y acumulador 
Dual Kherr en el mínimo espacio. Producto desarrollado y fabricado íntegramente en Europa. 

Ref. 9674258 9674256 9674257 9674259 9674260
Potencia 600W 900W 1200W 1500W 1800W
Elementos 4 6 8 10 12
Medidas 42 x 59 x 9,5cm 58 x 59 x 9,5cm 74 x 59 x 9,5cm 90 x 59 x 9,5cm 106 x 59 x 9,5cm
Clima templado 7,5 m² 11,3 m² 15 m² 19 m² 22,5 m²
Clima suave 7 m² 10,5 m² 14 m² 17,5 m² 21 m²
Clima frío 6,8 m² 10,2 m² 13,5 m² 16,8 m² 20,5 m²
Clima Muy frío 6,5 m² 9,7 m² 13 m² 16,3 m² 19,5 m²
Clima Extremo 6 m² 9 m² 12 m² 15 m² 18 m²

SERIE T
EMISOR TÉRMICO 
POLIVALENTE ECOTERMI 
Emisores térmicos eléctricos de bajo 
consumo y alto rendimiento. Doble 
carenado ABS (protección contra 
propagación de llama). Dispositivo 
antihelada.

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, aislamiento…

24’00

TSE ELECTRÓNICO 9633231 
Incorpora termostato de temperatura regulable 
electrónico con sonda NTC de máxima precisión 
+/- 0,1ºC, selector de funciones: apagado, confort, 
económico (confort -4ºC), antihielo (7ºC) y posición 
para poder realizar la programación horaria de todas 
las funciones mediante mando a distancia CRE.

64’00

TP- DIGITAL 9692154 
Con teclado digital desde donde se pueden realizar 
todas las regulaciones de funciones (programa-
ción horaria diaria, etc.) y pantalla LCD donde se 
visualizan todas las funciones y programaciones. 
También es compatible con el mando a distancia 
CRE si se desean realizar las programaciones en el 
mismo y luego transferirlas a la unidad de mando. 
Cumple con la nueva normativa ecodiseño.

UNIDAD DE MANDO PARA EMISORES TÉRMICOS 
POLIVALENTES ECOTERMI (SERIE T). 

Unidad de mando no incluida en el precio.*

179’00
Desde

*

Acabado exterior pizarra, 
textura de piedra natural.

149’90 159’90

TOALLERO ELÉCTRICO FLUIDO
Regulación de la temperatura con 
termostato electrónico de fácil manejo 
con regulación analógica. Cuerpo de 
acero. 2 años garantía.

400W. Área aprox de cobertura 8m². 
77 x 50 x 8cm. 
T400. Blanco.	 9687664 119’00
700W. Área aprox de cobertura 11m². 
112 x 50 x 8cm.
T700. Blanco.	 9687665 159’00

TOALLERO ELÉCTRICO 
9617273 
Toallero manejable, fácilmente instalable y duradero. 
Seca y calienta toallas. Luz indicadora de funcionamiento. 
Accesorios para colocar verticalmente en el cuarto de 
baño. 45 x 60 x 9,5cm. Acabado en blanco.

43’00

18’95

PATAS MODELO SERIE Z 
9664818
Bases compatibles con las 
series Z de Fácula.

Ref. 9687660 9687661 9687662 9687663

Potencia 600W 900W 1.200W 1.500W

Medidas  58,2 x 46 x 6cm 58,2 x 56 x 6cm 58,2 x 62 x 6cm  58,2 x 78 x 6cm

Suave 6/9m² 12/14m² 15/17m² 21/23m²

Medio 6/8m² 11/13m² 13/15m² 18/20m²

Frío 5/7m² 9/11m² 12/13m² 16/18m²

Frío extremo 5/6m² 9/10m² 11/12m² 15/16m²

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, aislamiento…

SERIE ZAD

Estos datos son orientativos y pueden variar en función de la orientación de la vivienda, aislamiento…

Ref. 9692583 9692584 9692585 9692586 9692587

Potencia 500W 750W 1000W 1250W 1500W

Medidas 57,5 x 32,6 x 9,5cm 57,5 x 40,6 x 9,5cm 57,5 x 56,6 x 9,5cm 57,5 x 72,6 x 9,5cm 57,5 x 80,6 x 9,5cm

Suave 6/9m² 9/11m² 12/14m² 15/17m² 21/23m²

Medio 6/8m² 8/10m² 11/13m² 13/15m² 18/20m²

Frío 5/7m² 7/9m² 9/11m² 12/13m² 16/18m²

Frío extremo 5/6m² 7/8m² 9/10m² 11/12m² 15/16m²

5cm

12’95

PATAS MODELO SERIE L 
9674294 
Bases compatibles con las series L.

149’00
Desde

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO FÁCULA
De elgante diseño por su acabado, alto rendimiento y consumo eficiente. Diseño extrafino y elegante. Termostato electrónico digital 
programable semanal y diario. Sensor temperatura NTC. Extra silencioso. Sistema de regulación proporcional PID que produce ópti-
mo rendimiento. Control inteligente de activación anticipada mediante función ITCS. Función ventanas abiertas. Modos confort, eco-
nómico, antihielo y fácil manejo. Contador energía consumida. Resistencia acero alta calidad. Protección contra sobrecalentamiento, 
controlada por termostato seguridad. Cable 1,5m. Se suministra con soportes de fijación a pared. Bases opcionales 9664818.
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Catalítica

Infrarrojos

Llama Azul

Gran poder calorífico, ideales para uso intensivo. Para habitaciones ventiladas. 
Poco contaminante y de menos consumo que otros sistemas de calefacción.Estufas de gas

CATALÍTICA CAMPINGAZ 
ATHENA 20 (CR5000) 
7818705 
3.05Kw. Capacidad de calefacción 
1000m³. Consumo combustible 299gr/h. 
Encendido piezoeléctrico, analizador de 
atmósfera, garantía de 2 años.  
78 x 45 x 35cm. Peso 12,9kgs. Seguridad: 
analizador de atmosfera, el gas se corta si 
la l lama se apaga. Ruedas pivotantes.
Consulte precio en su tienda.

CATALÍTICA TMC CAMILLA 3100 
9687625 
3400W, Consumo 305gr/h. Potencia 
regulable 3 niveles. Encendido eléctrico.  
La llama se apaga si el Co2 en el ambiente 
es superior al 15% de seguridad. Válvula de 
seguridad. 81 x 47 x 36cm. 13Kgs.
Consulte precio en su tienda.

Consulte precio en su tienda.

LLAMA AZUL HJM GA4200 
9651370 
4200W, consumo máximo: 305gr/h. 
Ecológica: mínima emisión de 
gases no consumidos, encendido 
piezoeléctrico, triple sistema de 
seguridad. 73 x 43,5 x 34,5cm.

· Panel acolchado de fibra cerámica 	
	 con una durabilidad determinada.

· Calor por irradiación.
· Compuestas por placas de cerámica.

· Combustión limpia y ecológica, 
	 no contamina, no produce CO.
· Quemador con duración ilimitada.
· Sin mantenimiento especial.
· Ideales para espacios grandes.

LLAMA AZUL BURDEOS CAMPINGAZ 
9683484 
Color Burdeos. 4200W (3 posiciones). Capacidad de 
climatización 120m³. Consumo 299grs/h. 78 x 45 x 
35cm. 10kgs. Encendido piezoeléctrico. Conexión 
gas butano, botella doméstica (goma incluida). 
Regulador 30gr (vendido separadamente). 
Seguridad: Analizador de atmósfera y Termopar. 
El gas se corta si la llama se apaga o si falta 
oxígeno. Ruedas pivotantes que le aportan una gran 
capacidad de movilidad y facilitan su traslado. Asas 
ergonómicas para una fácil manipulación.
Consulte precio en su tienda.

LLAMA AZUL 
TERMOSTATO 
ON/OFF TMC 
9687627 
4200W. Consumo 
305gr/h. Encendido 
piezoeléctrico. 2 niveles 
de potencia. Sistema 
control de oxígeno en 
ambiente. Sistema On/Off 
(apaga los quemadores 
cuando la habitación ha 
llegado a la temperatura). 
No se apaga la llama 
piloto y no consume. 
81 x 47 x 36cm. 11Kgs.
Consulte precio en su tienda.

Elegante
Botella no visible

Sistema ON/Off
Ahorro 25% energía

Kit regulador

64’00

ESTUFA GAS INFRARROJOS 
‘HOGAR’ MINI
9664796
Estufa gas infrarrojos compacta 
modelo Hogar.  3kW. Color negro. 
Encendido piezoeléctrico. Consumo 
combustible 200g/h. Autonomía 
aprox 14h (bombona 2.800). Tipo 
bombona hasta 3kgs. Analizador de 
atmosfera sensor de llama. Ruedas 
multidireccionales. 2 niveles de 
potencia. Recomendado para 
estancias de 10 a 20m².  Requiere 
grifo regulador de 28grs./cm² (no 
incluido). 34 x 37 x 53cm. 6kgs.

Funda 
protectora 
de regalo

ESTUFA INFRARROJOS CAMILA 
4200
9692311
4.2kW. Equipada con quemador infrarrojos. 
Potencia regulable 3 niveles. Encendido 
eléctrico. Con ruedas. Dispositivo ODS, ana-
lizador de atmósfera, que garantiza 3 niveles 
de seguridad: encendido seguro, la llama se 
apaga si el CO2 en el cambiente es superior al 
nivel de seguridad de 1,5% y válcula del gas 
que se cierra si falta llama. Tubo y regulador 
no incluidos. 81 x 47 x 36cm. 11kgs.
Consulte precio en su tienda.

ESTUFA GAS INFRARROJOS 
MODELO R-12
9692165
4.2kW. Color negro. Encendido piezoeléctrico. 
Consumo combustible 300g/h. Autonomía 
aprox 40h. Tipo bombona hasta 12kgs. Anali-
zador de atmosfera sensor de llama. Ruedas 
multidireccionales. 3 niveles de potencia. Re-
comendado para estancias de 20 a 30m². Base 
abatible. Requiere grifo regulador de 28grs/cm² 
(no incluido). 42 x 73 x 28cm 9,40kgs.

74’95

LLAMA AZUL BELLE 
CHIC 
9687626 
Estufa gas llama azul 
ovalada. 4200W. Consumo 
305g/h. 5ruedas. 
Encendido piezoeléctrico. 
2 niveles de potencia. 
Sistema control oxígeno 
en ambiente. Gas butano 
y propano. Triple sistema 
de seguridad. Regulador 
y tubo no incluidos. 77 x 
43,3 x 38,3cm. 11kgs.
Consulte precio en su tienda.

ESTUFA DE PANTALLA 
INFRARROJOS 
9651499
Funciona con botella doméstica 
de butano. Potencia: 2,7 Kw-5Kw. 
Tubo y regulador no incluidos. Apta 
para uso exterior (no usar en el in-
terior). Consumo máximo 400g/h, 
mínimo 216g/h. 30 x 25 x 15cm. No 
se adapta a botellas pequeñas.

47’00

729’00

CALENTADOR PORTÁTIL DE 
AIRE A GASÓLEO COMBUSTIÓN 
DIRECTA 
9678952 
44.000w/h,  37.840kcal/h, 900m³/h, 
capacidad depósito 44L, consumo 280W, 
28kgs. Termostato ambiente opcional 
(no incluido). Cámara de combustión de 
acero inox. Tensión 230/1/50.

129’00

9692048 
15Kw. Con asa de 
transporte.

199’00

9692049 
18-30Kw. Con 
termostato y asa 
de transporte.

27’95

CALEFACTOR CERÁMICO 
PROFESIONAL 
9683635 
1000/2000W. Caudal de aire: 
97m³/h, con termostato y regulador. 
Peso: 2,36Kg. Asa de transporte. 
190 x 180 x 190mm.

449’00

CALENTADOR A GASOLEO POR 
RADIACIÓN 
9683637 
14.600 Kcal/h, con termostato. Capacidad 
depósito: 12L. Consumo combustible: 
1,4L/h. Autonomía: 9 h. Peso en vacío: 19Kg. 
Asa de transporte. 600 x 380 x 580mm.

ESTUFA GAS 
EXTERIOR CON 
RUEDAS 
Estufa exteriores con 
monomando. Potencia 
9-15kw. Sombrero Ø 
80cm. Equipa ruedas. 
Monomando y sistema 
de seguridad antivuelco. 
Altura máxima: 2’20m. 
Área irradiada 25m². 
Regulador y manguera no 
incluidos. Uso exterior.

149’95

Blanca. 9610471
Negra. 9633053

ESTUFA EXTERIOR 
PIRAMIDE BUTSIR 
1,80m. Acero inoxidable.  
Cristal tubo de cuarzo. 
Potencia 5-11,5kW. 
Encedido piezoeléctrico. 
Sin termostato. 
Combustible GLP. 
Superfície a calefactar 
25-30m². Consumo 
combustible 450 a 830gr/h. 
Ruedas incorporadas. 
81 x 46 x 181cm. 21Kg.

325’00
390’00

Negra. 9692443
Inox. 9692442

159’00

CALEFACTOR INFRARROJOS EXTERIOR
9678950  
COFFEE 18/767. 1800W IP65. Calor instantánea por radiación 
infrarroja. Onda corta. 8-10m². Se suministra con cadena para 
colgar de 60cm, interruptor y cable. 230V/50-60Hz.

355’00

ESTUFA 
EXTERIOR 
COLOR NEGRO 
CON CRISTAL 
DE PROTECCIÓN 
Y LLAMA VIVA 
9683141
Funciona a gas buta-
no/propano. Potencia 
13Kw. Altura 2,20m.

289’00

ESTUFA EXTERIOR 
CILÍNDRICA DE 
ACERO INOXIDABLE 
9683142 
13.5kw. Acero inoxidable. 
Consumo 982g/h gas 
butano y propano. 
Encendido piezoeléctrico. 
Sistema antivuelco. Área 
irradiación 20m². Rejilla 
protección exterior. Tubo 
y regulador no incluidos. 
Presión 28-30m Bar. 
Altura 186cm regulable. 
54 x 54 x 186cm.

34’95

ESTUFA ELÉCTRICA EXTERIOR 
CUARZO PARED 
9692080
650-1300-2000W. Interruptor y selección 
de potencias por tirador. Apertura 120º. 
Orientable 0-45º. Hasta 3m alcance. 
Protector de sobrecalentamiento. Indice 
protección IPX4. Rejilla de seguridad. 
220/240V 50Hz. 49,6 x 24,2 x 15,6cm.

64’00

ESTUFA 
EXTERIOR DE 
CUARZO CON PIE 
ORIENTABLE 
9687488 
Estufa exterior cuarzo 
IPX4. Orientable, 3 
barras de cuarzo con 
pie 650/1300/2000W. 
Altura máxima 210cm.  
Cable 2m.

Apta para 

uso exterior
Regalo

Qu
ar

zo

52’95

9683636 
1650/3300W. 2860kcal/h. Caudal 
de aire 510m³/h., con termostato 
y regulador. 5,1Kg. Fusible 
requerido 16A. Configuración 
30/1650/3300W. Protección 
contra el agua IPX4. Asa de 
transporte. 420 x 250 x 250mm.

47’95

9692047 
Orientable. Asa de transporte. 
5,5Kg. 320 x 320 x 450mm.

42’95

9678564 
1000/2000W. Grado de 
protección contra el agua IPX4. 
Voltaje 220-240V. Potencia 
requerida 2000W. Corriente 
8,7 A. Fusible requerido 10 A. 
Configuración 25/1000/2000W.
Termostato autorreseteable 
0-85°C. Tamaño del calefactor 
230 x 198 x 320mm. 3,5Kg.

CALEFACTOR 
PROFESIONAL 
CON TERMOSTATO

51’95

9687629 
3000W.

29’95

9687628 
2000W.

CALEFACTOR CERÁMICO 
PROFESIONAL
Con termostato, inclinacion 
ajustable.

Inclinación ajustable

CALENTADOR DE AIRE 
PORTÁTIL A GAS
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Estufas de Pellet 
Ecológico, económico, 
limpio y práctico

Valencia S plus

Wels Pasillo Alice

Graz S plus

Wien S plus

Lisbona

1.825’001.365’00

899’00

1.131’41

1.695’00

345’00 1.985’00
1.700’00

2.495’00 4.995’00

1.780’00

ALICE PASILLO 
14.30Kw. Potencia nominal 12,20Kw. 
Color beige. Volumen calefactable 152-
405m3. Rendimiento >85%. Consumo 
pellet 1.11-2.94kg/h. Depósito 24kgs. 
Ø80mm salida de humos superior, 
posterior y lateral. Medidas 108 x 88 
ancho x 37 fondo cm 14. 2kgs. Marco y 
revestimiento acero. Cestillo y puerta de 
fundición. Mando a distancia incluido. 
Sistema de carga rotativa.  Con cestillo 
autolimpiante (limpieza 1vez al mes). 
Posibilidad de versión canalizable con 
motor adicional.

WELS PASILLO 
10.51Kw. Color rojo. Volumen 
calefactable 142-305m3. 
Rendimiento >85%. Consumo 
pellet 0.94-2.13kg/h. Depósito 
25kgs. Ø80mm salida de humos 
posterior. Medidas 101x78x37cm 
111kgs. Marco y revestimiento 
acero. Cestillo y puerta de 
fundición. Mando a distancia 
incluido. Sistema de alimentación 
y carga de pellet rotativa.

Color negro 9687790 
Color beige 9687791 
Color rojo 9687792

Color negro 9687793 
Color blanco 9687798

Color negro 9692590 
Color blanco 9692589

Color rojo 9687799 
Color bronce 9692505

Color rojo 9692591 
Color bronce 9692592

Color blanco 9692506 
Color rojo 9692507

Color beige 9692508 
Color rojo 9692509

Color negro 9687796 
Color blanco 9687797 
Color rojo 9687801

Frontal negro, cuerpo: blanco/blanco. 9692674 
Frontal negro, cuerpo: negro/burdeos. 9692675 
Frontal negro, cuerpo: negro/gris. 9692676 
Frontal negro, cuerpo: negro/blanco. 9692677

ESTUFA PELLET LISBONA 
8.21Kw. Volumen calefactable 105-235m3. 
Rendimiento >88%. Consumo pellet 0.74-
1.68kg/h. Depósito 18kg. Ø80mm salida humos 
posterior. Marco y revestimiento acero. Cestillo 
y puerta fundición. Mando a distancia opcional. 
92x46x49cm. 95kg.

VALENCIA S PLUS 
12.6Kw. Color rojo. Volumen calefactable 142-365m3. 
Rendimiento >85%. Consumo pellet 0.94-2.55kg/h. 
Depósito 20kgs. Ø80mm salida de humos posterior. 
Medidas h101 x ancho 60 x fondo 52cm 152kgs. Tapa 
en cerámica, marco y revestimiento en acero. Cestillo y 
puerta de fundición. Mando a distancia incluida. Cestillo 
autolimpiante (limpieza 1vez al mes). Sistema de carga 
rotativa. Salida de humos posterior.

TMC900 ELEGANCE  
10KW. Revestimiento Mayólica y Metal. 100% producción Italia. Dimensiones: L 47 P 
50 H 105cm. Rendimiento: 93% max. Consumo: 0,67-2.01Kg/h. Capacidad depósito 
17Kg.Ambientes: 100m2.

ESTUFA PELLET  9KW TMC810 
IDEA WIFI
100% producción Italia. Ambientes: 
80m2. Potencia Máx. consumida: 9,0kw. 
Potencia Máx. distribuida: 8,1 kw. 
Consumo/h Combustible : 0,44-1,84. 
Rendimiento Máx.: 95.3%. Capacidad 
Depósito: 17Kg. Color negro/ blanco.

GRAZ S PLUS 
10.51Kw. Color negro. Volumen calefactable 143-305m3. Rendimiento >85%. 
Consumo pellet 0.94-2.13kg/h. Depósito 18.5kgs. Ø80mm salida de humos 
posterior. Medidas 90x80x53cm 104kgs. Marco y revestimiento acero. Cestillo 
y puerta de fundición. Mando a distancia incluida. Cestillo autolimpiante 
(limpieza 1vez al mes). Sistema de carga rotativa.

WIEN S PLUS 
12.6Kw. Color Blanco. Volumen calefactable 142-365m3. Rendimiento >85%. 
Consumo pellet 0.94-2.55kg/h. Depósito 20kgs. Ø80mm salida de humos 
posterior. Medidas 101x50x50cm 112kgs. Marco y revestimiento acero. Cestillo 
y puerta de fundición. Mando a distancia incluida. Sistema de carga rotativa y 
cestillo autolimpiante. Canalizable con motor adicional.

KIT CANALIZACIÓN 
9692510 
Para estufas GRAZ Y WIEN
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Puesta en marcha incluido

EN PLUSA1 9678836 
DIN PLUS 9670063

TECNOLOGÍA DE VANGUARDIA

Consumible sólido 
renovable de forma 
cilíndrica obtenido 
de la madera 
pura secada para 
su posterior 
compactación.

LIMPIEZA 
UNA VEZ 
AL MES

SIN ATASCOS.
MAS AUTONOMÍA
LLAMA MAS ESTABLE

CON 
MANDO

saCO de Pellet
15Kg

WIFI

Insert Berlino
INSERT PELLET 
MODELO 
BERLINO 1 
9692511 
12Kw. Potencia 
nominal 10.20kw. 
Color Negro. Volumen 
calefactable 112-
340m3. Rendimiento 
>85%. Consumo 
pellet 0.85-2.17kg/h. 
Depósito 20kgs. 
Ø80mm salida de 
humos posterior y 
superior. Medidas 
81cm ancho x 56cm 
alto. Peso 145kg. 
Marco y revestimiento 
acero. Cestillo de 
fundición. Mando a 
distancia incluida. 
Boquilla de llenado 
ajustable.

CALDERA PELLET TERMO RODI 24 9692593 
Para la producción de agua caliente para calefacción y/o agua caliente 
danitario. Potencia termoquímica 24,29kW. Potencia cedida de agua 
23.27kW. Rendimiento >90%. Volumen calefactable 204-775m3. Consumo 
pellet 1.37-4.9. 9kg/h. Capacidad caldera 106lt. Tolva 60kgs. Øsalida 
humos 100mm posterior. Peso (con embalaje 308kgs). Sistema de limpieza 
automática del cestillo. Estrctura de acero. Opción de conexión de un 
termostato remoto. Caldera aislada. Medidas altura 160 x 102ancho x 79cm 
fondo.
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105’00

134’00

154’00

ESTUFA CHAPA LEÑA MIXTA 
Nº2 9692578 
14 kw, salida vertical Ø100mm, 
altura 57,5cm, Ø 35cm. Espesor 
1,5mm. Carga máxima 3,5Kg. 
Rendimiento 71%.

Nº3 9692578 
14,5 kw, salida vertical Ø110mm, 
altura 61cm, Ø 39cm. Espesor 
1,5mm. Carga máxima 4Kg. 
Rendimiento 63%.

Nº4 9692578 
15 kw, salida vertical Ø120mm, 
altura 68cm, Ø 43cm. Espesor 
1,5mm. Carga máxima 5,5Kg. 
Rendimiento 52%.

*Disponible instalación en 
pregunte en su ferreteria.

Sombrerete por debajo 
de la linea de cumbrera

Sombrerete por ncima de la cumbrera, 
pero con edificio alto próximo

Sombrerete por ncima de la cumbrera, 
pero con edificio alto próximo

Con masa refractaria 
en la unión o con junta

Consejos de instalación:

>1m

Estufas 
de leña:
- Ecológico 
- Económico 
-Calor de hogar

ESTUFA LISA 9678929 
Cajón combustión en chapa 
recubierto de vermiculita. 
Puerta de fundición. 
Sistema de limpieza del 
cristal por cortina de aire, 
evita que se oscurezca. 
Potencia máx 12Kw. 
Rendimiento 69%. CArga 
3.5Kg. Salida de humos 
Ø110mm. Combustible 
madera.

OSLOS CON HORNO 
9645209 
13Kw. Rendimiento 79%. 
Troncos hasta 50cm. SAlida 
de humo horizontal Ø12cm. 
Chapa 4mm. Volumen 
de calefacción 240m3. 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica 
resitencia 800ºC y vidrio 
vitrocerámico resistencia 
750ºC. Peso 67kg.

IBIZA CON HORNO Y 
LEÑERO 9645209 
12Kw. Rendimiento 78%. 
Troncos hasta 45cm. Salida 
de humo horizontal Ø12cm. 
Chapa 4mm. Volumen 
de calefacción 240m3. 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica 
resitencia 800ºC y vidrio 
vitrocerámico resist	
encia 750ºC. Peso 76kg. 	
	

NIMES CON HORNO 
8529936 
14.4Kw. Rendimiento 
74.2%. Troncos hasta 50cm. 
SAlida de humo horizontal 
Ø12-12.5cm. Chapa 5mm. 
Volumen de calefacción 
240m3. Parrilla de hierro 
fundido. Pintura anticalórica 
resitencia 800ºC y vidrio 
vitrocerámico resistencia 
750ºC. Peso bruto 74kg.  
Horno en la parte superior.

OPORTO CON HORNO 
9692606 
Potencia calorífica 7Kw. 
Cuerpo en chapa 4mm. 
Rendimiento 81.2%. Emisión 
de CO 0.09%. Troncos hasta 
60cm. Medidas puerta 
30.5x32.5cm. Salida de 
humo vertical Ø15-15.3cm. 
Volumen de calefacción 
280m3. Con horno y leñero. 	
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica 
resistencia 800ºC y vidrio 
vitrocerámico resistencia 
750ºC. Sistema cristal limpio. 
Medidas 105.5x81.5x52cm 
Peso bruto/neto  129/121kgs. 
Conforme EcoDesign 2022.	
	

277’00

ESTUFA LEÑA BRIC-50 
CON HORNO
 9674359 
9Kw.

ESTUFA LEÑA SIENA 
CON HORNO Y 
LEÑERO 9687802 
9Kw. Rendimiento 75%. 
Troncos hasta 42cm; 
medidas puerta 32x29cm. 
Salida de humo horizontal 
Ø12-12.5cm. Cuerpo de 
chapa 3mm. Volumen 
de calefacción 190m3. 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica 
resitencia 800ºC y 
vidrio vitrocerámico 
resistencia 750ºC. Con 
horno y leñero. Sistema 
cristal limpio. Medidas 
84.2x44.6x32.7cm. Peso 
bruto/neto  63/58kgs.

349’00

379’00

449’00
309’00

275’00

277’00

359’00

410’00

719’00

cm 54

40
64

GOTHIC-2 CON HORNO 
9678931 
14.4Kw. Rendimiento 
74.2%. Troncos hasta 50cm. 
Salida de humo horizontal 
Ø12-12.5cm. Chapa 5mm. 
Volumen de calefacción 
240m3. Parrilla de hierro 
fundido. Pintura anticalórica 
resitencia 800ºC y vidrio 
vitrocerámico resistencia 
750ºC. Peso bruto 74kg.  
Horno en la parte superior 
50x36x6cm.

cm 55

41
67,5

RINCONERA SINTRA 
CON LEÑERO 9638997 
10Kw. Rendimiento 73%. 
Troncos hasta 60cm. SAlida 
de humo vertical Ø15cm. 
Chapa 4mm. Volumen de 
calefacción 280m3. Parrilla 
de hierro fundido. Pintura 
anticalórica resitencia 800ºC 
y vidrio vitrocerámico resi	
stencia 750ºC. Peso bruto 
97kgs.

cm xx

xx
xx

cm

cm

48,5

59,2

40

43

72,5

69

cm xx

xx
xx
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Juegos chimenea

Parrillas

SALVACHISPAS

Fabricados en hierro y pintados en epoxi negro 
mate, secado al horno a 300º.

4 PIEZAS 70CM 7287629
Moderno, ideal para espacios 
pequeños. Altura 70cm. 
Base 29 x 10cm.

5 PIEZAS 50CM 
9692513
Moderno,5. Cuadrado. 
4útiles negros  y fuelle. 
Práctico y moderno. 
50x20x20cm.

5 PIEZAS 70CM 
9667822
Bola forja. 
Base 19 x 19cm.4 PIEZAS 70CM 

7287124
Bola forja. 
70 x 19 x 19cm.

4 PIEZAS 70CM 
9692512 
Argolla forja. 
((((70 x 19 x 19cm.)))

* Cámaras de combustión muchísimo más perfeccionadas.
* Aportes de aire secundario precalentado.
* Doble cuerpo de adero de gran espesor.
* Estanqueidad.

* Vidrio absolutamente limpio.
* Respeto absoluto por el medio ambiente.
* Reducción de la ceniza del 40%.

¿COMO 
FUNCIONA?

34’95 42’00
47’00

22’95 32’95

5’75 5’95 22’95

68’0065’0034’95

35’95

52’00
55’00

82’00

Palas recogecenizas Cesta quemador pellets
Recogedor metálico con mango de madera. Pintado con pintura anticalórica hasta 800º. Para uso exclusivo en estufas de leña.

9678420
Para recoger 
la ceniza de 
la chimenea.

9687762
Para recoger la 
ceniza de estufas 
pellet y carbón.

9687760
30 x 25 x 17cm. 

9687761
49 x 25 x 17cm.

PARRILLA CHIMENEA CON BARBACOA 9661828
Parrilla barbacoa de Hierro para obra, con pintura anticalórica 
que aguanta hasta 800 ºC. Ideal para acoplar a barbacoas de 
piedra. 60x  43 x 33cm.

PARRILLA CHIMENEA CON CAJÓN 7289043
Parrilla para la chimenea con cajón recogecenizas de forma 
trapezoidal, pintada en epoxi negro mate y secado al horno 
300ºC. Con los frontales de los barrotes doblados para que no 
se caigan los leños. La parte más pequeña mide 45cm. 
60 x 43 x16cm.

PARRILLA CHIMENEA CON CAJÓN 9159426
Parrilla para la chimenea con cajón recogecenizas, pintada en 
epoxi negro mate y secado al horno 300ºC. con el frontal de 
los barrotes doblados para que no se caigan los leños. 
60 x 45 x17cm.

SALVACHISPAS PLEGABLE 9605883
Con dos hojas plegables, el cual se puede adaptar a muchas medidas 
de chimenea, ya que el sistema que lleva de patas se adapta muy bien al 
suelo y protege el fuego de la chimenea que no salga para el exterior sin 
quitar calor ninguna. 110 x 60 x 11cm.

SALVACHISPAS SIMPLE CON PUERTAS 
9678421
Lleva puertas para poder echar los leños en la chimenea 
sin necesidad de quitarlo y protege el fuego de que no 
salga para el exterior sin quitar calor ninguno. 81 x 68cm. 
Medida de las puertas 60 x 55cm. 

SALVACHISPAS SIMPLE 9159628
El sistema que lleva de patas se adapta muy bien 
al suelo y protege el fuego de la chimenea que no 
salga para el exterior sin quitar calor ninguna. 
67 x 60 x 11cm.

ECO
DESIGN

469’00

525’00

869’00829’00

515’00

ESTUFA LEÑA DANA 
9692604 
7.1Kw. Con leñero. Doble cuerpo 
en acero de 4+3mm. Doble 
combustión. Rendimiento 81.1%. 
Emisión de CO 0.10%. Troncos 
hasta 50cm; medidas puerta 
48,5x26,1cm. Salida de humo 
horizontal Ø15-15.3cm. Volumen 
de calefacción 280m3. Parrilla	
 de hierro fundido. Pintura 
anticalórica resistencia 800ºC y 
vidrio vitrocerámico resistencia 
750ºC. Sistema cristal limpio. 
Medidas 71x56.3x39.6cm Peso 
bruto/neto  95/87kgs. Conforme 
EcoDesign 2022. 5 años garantia.

ESTUFA LEÑA AUBE CON 
HORNO 9692605 
Potencia calorífica 7.1Kw. Doble 
cuerpo en acero de 4+3mm. 
Doble combustión. Rendimiento 
81.1%. Emisión de CO 0.10%. 
Troncos hasta 50cm. Medidas 
puerta 58x40cm. Medidas horno 
55x40x6cm. Salida de humo 
horizontal Ø15-15.3cm	 . 
Volumen de calefacción 280m3. 
Parrilla de hierro fundido. Pintura 
anticalórica resistencia 800ºC y 
vidrio vitrocerámico resistencia 
750ºC. Sistema cristal limpio. 
Medidas 72.9x59.8x45.7cm Peso 
bruto/neto  118/110kgs. Conforme 
EcoDesign 2022. 5 años garantia.

C-720-S 9678934 
7,4Kw. Puerta 50x31.1cm. 
Emisión CO 0,09%. Troncos 
hasta 50cm. Rendimiento 81%. 
Volumen de calefacción 220m3. 
Peso 100kgs. Conforme norma 
EcoDesign 2022. 5 años garantia.

ESTUFA LEÑA INSERT 
Parrilla hierro fundido, hogar 
revestido en vermiculita, vidrio 
serigrafiado, toma de aire exterior, 
ventilador tangencial, doble 
combustión (baja emisión de CO 
y partículas). Ventiadores axiales 
traseros con buen aestética. 
Sistema cristal limpio. Salida 
humos Ø150-153mm. Pintura 
anticalórica 800ºC. Cristal 750º.

C-820-S 9683743 
7Kw. Puerta 60x30m. Emisión CO 0,08%. 
Volumen de calefacción 250m3. Peso 
106kgs Conforme norma EcoDesign 
2022. 5años garantia.

ESTUFA LEÑA ANNECY 
9687803Potencia calorífica 
7.1Kw. Doble cuerpo en acero 
de 4+3mm. Doble combustión. 
Rendimiento 81.1%. Emisión de 
CO 0.10%. Troncos hasta 50cm; 
medidas puerta 50x35.5cm. 
Salida de humo horizontal Ø15-
15.3cm. Volumen de calefacción 
280m3. Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica resistencia 
800ºC y vidrio vitrocerámico 
resistencia 750ºC. Sistema cristal 
limpio. Medidas 72x65.6x51.2cm 
Peso bruto/neto  99/90kgs.
Conforme EcoDesign 2022.

SISTEMA DE COMBUSTIÓN 
PATENTADO CLEAN PLUS: 
*Combustión perfecta. 
*Cristal completamente límpio.
*Doble combustión.
GRAN VISIÓN PANORÁMICA 
DEL FUEGO: 
*Diagonal del cristal 60cm. 
Doble cuerpo de acero: 
*4+3mm con cámara ventilada.
PUERTA DE FUNDICIÓN

cm cm56,3 65,6

39,6 51,2
71 72

cm 45,7

59,8
72,9
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Encendido 
y combustible

Limpieza 
y mantenimiento

42’95

69’95

8’95

2’75

18’95 31’95

14’95

ASPIRADOR CENIZAS CALIENTES 
9688021
1200W. Cable de 3m. Capacidad depósito: 20L. 
Manguera metálica fléxible : 1,2m. Boquilla de 
aluminio de 20cm y accesorio manguera punta 
plana. Velocidad de flujo de aire: 17 KPA, 1.5 m³/
min. Filtro HEPA cubierto de malla metálica. Nivel 
sonoro: 76dB(A). Peso: 3,516Kg.

ASPIRADOR SOPLADOS 
CENIZAS PRO ASHLEY 9692578 
1200W 25lt. Para limpiar chimeneas, 
estufas de leña, pellet, barbacoas, ... 
Función soplador. Incorpora sistema 
Cyclone (el filtro queda aislado por una 
lámina de metal que dicide el bidón y un 
tubo que aisla la ceniza del contacto del 
filtro), de esta manera el filtro dura más 
tiempo. Profesional. Con asa y cierre 
de seguridad. Medidas bidón: Ø30.5 
x h 29.3cm). Cable 2.50mt. Manguera 
succión 1mt flexible de metal recubierta 
de PVC. Lanza de aluminio. Filtro HEPA 
lavable.

KIT DESHOLLINADOR ERIZO Ideal para la limpieza 
mecánica de los conductos de salida de humos en chimeneas de 
obra. Rosca métrica 12mm. 4 varillas de polipropileno (5.60m). 
Erizo de nylon 
Ø 200mm. 9692527

Erizo de acero 
Ø 250mm. 9692526

RECAMBIO 
Rosca métrica 12mm. 
Erizo de nylon. 9692529  Erizo de acero. 9692528 Consulte precio en su tienda

Consulte precio en su tienda Consulte precio en su tienda

Consulte precio en su tienda

TRONCO ENCENDIDO ECOLOGICO 9639017 
1,1kg. Con aceite vegetal, sin keroseno. Mantiene el fuego vivo más de 2 horas. 
Ideal para el encendido de madera húmeda y grandes piezas de leñas.

PASTILLA ENCENDIDO 
ECOLÓGICA 9679016 
40% madera + 60% aceite vegetal. 
Para barbacoas y chimeneas. Sin olor. 
Cajón extraíble.

PASTILLA ENCENDIDO 
ECOLOGICA 9633237 
Compuestas de madera vegetal y 
aceites vegetales. Sin humos, sin olor. 
Aptas para uso en leña, chimeneas y 
barbacoas. 24+8ud.

PASTILLA AUTOENCENDIDO 
ECOLOGICA 9633236 
Romper y encender una o más patillas 
con el rascador. Colocar en el carbón 
o madera a encender. 16+8.

CERILLAS LARGAS 
9648342
Ideal para el encendido de 
barbacoas y chimeneas, 
ya que se llega con más 
facilidad a los rincones 
más inaccesibles. 50 
cerillas de 20cm. LIQUIDO ENCENDIDO 

9635652 
Facilita el encendido de leña o 
carbón de su barbacoa, estufa, 
chimenea, de forma rápida, 
cómoda y sencilla. 1lt.

PASTILLA ENCENDIDO 
9272691 
Rápido, limpio y sencillo de 
encender fuego. Sin olores, 
larga duración y gran poder 
calorífico. Paquete 32ud.

PASTILLA ENCENDIDO 9633239 
231195, bloque encendido rápido, 
duración aprox. 30 minutos.Perfecto para 
el encendido de madera húmeda y grandes 
piezas de leña.

ENCENDEDOR TURBO 9657702
Recargable., llama regulable, visor nivel de gas. 
Efecto soplador! Logo Encendido turbo”.

GEL ENCENDIDO 
BARBACOA 
9635652 
1000ml. Se adhiere a 
la madera asegurando 
un rápido,cómodo y 
uniforme encendido. 
Sin humos ni olores. 
Apto para uso interior 
y exterior.

LIMPIAESTUFAS 
PISTOLA 
ESPUMA 9683604 
750ml. Disuelve 
el hollín, la grasa 
y el alquitrán de 
los cristales de las 
estufas y chimeneas.

DESHOLLINADOR EN 
SOBRES 9692515 
4 sobres de 100grs. Se echan 
en el fuego vivo de las estufas 
o chimeneas para eliminar la 
acumulación de hollín, resinas, 
grasas e incrustaciones.

TRONCO 
DESHOLLINADOR 
9633238 
Limpia en profundidad el 
hollín de las chimeneas, 
estufas, calderas de 
gas-oil y cocinas de 
leña. Se ablandará el 
alquitrán, haciendo que sea 
incombustible y provocando 
progresivamente su 
desprendimiento. 
Consumo lento aprox 2h.

DESHOLLINADOR CALDERAS 
GASOIL 9664940 
Disuelve el hollín y las sustancias sin 
quemar alojadas en las paredes de los 
conductos y tubos de salida de humos, 
Se consigue una mayor potencia 
calorífica y un menor consumo de 
combustible.

DESHOLLINADOR 
ESTUFAS PELLET 
9664941
Elimina el hollín 
acumulado en estufas y 
calderas de pellet. Evita 
que se obstruyan los 
conductos aumentando 
el poder calorífico. 
1,5Kg.

CARTUCHO DESHOLLINADOR QUÍMICO 8515889 
230072, cartucho 175 gr., limpia rápida y eficazmente chimeneas y estufas.
Elimina incrustaciones de cualquier tipo producidas por la combustión: 
Hollín, pavesas, resinas, etc. Basta con tirarlo al fuego.

DESHOLLINADOR 
CONCENTRADO 
9688635 
250gr. Previene y elimina 
la acumulación de 
hollín, resinas, grasas 
e incrustaciones en 
chimeneas y estufas. 
Mantenimiento: Un 
bote cada 15 días 
aproximadamente 
dependiendo del uso de 
la instalación. Mantener 
las instalaciones limpias 
supone un ahorro de un 25 
a un 30% de combustible.

Pack promocional  

tronco deshollinador 

y pastillas encendido 

9692517 7’95

BOLSA PARA LEÑA 
9674423 
Ideal para el transporte 
y almacenaje de leña. 
Fabricada en yute. 
32x56x32cm. 
No incluye leña.

100x150x1cm. 
9687758

100x50x1cm. 
9683605

ALFOMBRA IGNIFUGA 
Tejido ignífugo. Para proteger el suelo 
de chispas y brasas de chimeneas, 
barbacoas y hornos. Uso interior y 
exterior. Antideslizante e Impermeable.

FILTRO HEPA PARA ASPIRADOR 
CENIZAS CALIENTES 9688689

Filtro interior 
metálico

Filtro 
HEPA 
lavable

Eco 
Calefacción 

Reparación

400 
UNIDADES

5 
SOBRES

24 

UNIDADES 32 

UNIDADES

CORDON PLANO 
AUTOADHESIVO 9674428 
Cinta de vidrio. Montaje con una 
cinta autoadhesiva. Indicado 
para el montaje de estufas, 
chimeneas e inserts entre el 
cristal y la puerta de la estufa. 
10mm de anchura, 3mm de 
groso y 2,5m de longitud.
Consulte precio en su tienda.

PEGAMENTO 
REFRACTARIO 50ML 
9679021 
50ml. Para unir y/o sellar 
pequeñas superficies sometidas 
a altas temperaturas, como 
estufas, barbacoas, calefactores, 
hornos, etc. Fàcil de aplicar y 
no gotea.
Consulte precio en su tienda.

KIT REPARACIÓN 
CHIMENEAS 
50ml. Para unir y/o sellar 
pequeñas superficies sometidas 
a altas temperaturas, como 
estufas, barbacoas, calefactores, 
hornos, etc. Fàcil de aplicar y 
no gotea. 
Ø6mm.	 9679019 
Ø8mm.	 9679020 
Ø10mm.	 9679017 
Ø12mm.	 9679018
Consulte precio en su tienda.

8’95

8’99

6’95

19’95 21’95

3’95

GUANTE 
ANTICALORICO 
350º 
9692516

Nylon

Acero
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GOMA 
9683652-53 
Gris o roja.

6’50

POLAR 
9683654-55
Tacto polar. Gris o roja.

7’95

CON CALEFACCIÓN 
9683351 
Capacidad de deshumidificación 35L/día. Control Selector 
digital de humedad y 2 velocidades de ventilación, con 
indicador de depósito lleno. Función calefacción temporizador 
horario de 24 horas. Nivel de agua en depósito visible. Pantalla 
digital visualizadora de funciones. Oscilación de la salida de 
aire. Temperatura de funcionamiento: min 5ºC – máx 32ºC. 
Descarche automático. Capacidad del depósito 4,8L. Posibilidad 
drenaje continuo. Para deshumidificar: 100m². Consumo 
eléctrico: 600W/h deshumidificación y 750W/h en calefacción. 
56,4 x 36,8 x 25cm. 15’7Kg.

299’00

KAYAMI 16-E 
9686710 
Capacidad de deshumidificación 16L/día. Consumo 
280W/h. Selector digital de humedad con pantalla digital 
visualizadora de funciones. Con indicador de depósito lleno. 
Temporizador 24h.  Posibilidad drenaje continuo. 4 ruedas. 
Capacidad del depósito 2,8L. Posibilidad de desescarche 
automático. Filtro anti polvo. Sperfície máxima 
recomendada 65m². Temperatura de funcionamiento mín 
5ºC-máx 32ºC. 48,3 x 34 x 24,4cm. 12,2Kg.

199’00

HJM 
9687738 
25W. Volumen de vapor 
ajustable. Depósito de 5L. 
Salida humedad 300g/h.

49’95

BEURER 
9687736 
Bajo consumo 20W, depósito 2L. 
Para estancia de +/-20m². Salida 
nebulización 200ml/h. Modo noche: 
silencioso y sin iluminación. Puede 
usarse con aceites aromáticos. 
Incluye cepillo de limpieza. Apagado 
automático cuando e l depósito está 
vacío. 25,5 x 21 x 11cm.

64’95

DAGA 
9687737 
Capacidad 3,5L ,25W. Control de nivel 
de humedad. Hasta 12h autonomía. 
Asa superior del depósito para facilitar 
llenado. Función doble boquilla para 
efecto difusor. Silencioso. Indicador 
de luz por falta de agua.   
20,5 x 20,5 x 34,5cm.

39’95

TOYOTOMI  
9687741 
Capacidad deshumidificación 10L/24h. Panel de 
control electrónico. Depósito de agua 2L.  Consumo 
0,245kw/h. Filtro carbono activo. Temporizador on/
off 24h. Parada automática de seguridad. Auto restart. 
Defrost. Humidistato ajustable entre 40 y 80%. Ionizador.  
2 velocidades. Diseño único con asas y ruedas, ligero 
y fácil de transportar. Tubo de drenaje  2m incluido. 
Compresor DC de alta eficiencia. Refrigerante ecológico 
R-A134A sin CFC. Garantía 2 años. Tecnología japonesa. 
47 x 27,6 x 18,5cm. 10kg.

139’95

TOYOTOMI  
9687742 
Capacidad deshumidificación 8L/24 h. Panel de control 
electrónico/led. Depósito de agua 4L. Consumo 0,310-0,580 
kw/h. Filtro antibacteriano con nanopartículas de plata. 
Temporizador off 8h. Parada automática de seguridad. Auto 
restart. 3 velocidades. Sistema rotor desecante. Mecanismo 
prevención del rocío. Modo secado automático entre el 35% 
y el 50%. Modo secado colada. Modo swing sin compresor. 
Entradas de aire laterales. Ligero y fácil de transportar. 
Posibilidad de drenaje. Garantía 2 años. Fabricado en Japón. 
21,2 x 32 x 47,6cm. 6,1kg.

209’95

inoloras, reciclables

Infantiles

2L

0,8L

Humidificadores ultrasónicos

Bolsas de agua

Deshumidificadores

Sin 
cables

Carga Autonomía

BOLSA AGUA CAUCHO 
FORRADA 
9674389-90
Lana, 1L. Color gris, estampado 
a rayas o estrellas.

3’95

Sin compresor 
Muy silencioso Modo calefacción

BOLSA DE AGUA ELÉCTRICA 
FLEXY-HEAT 
9678859 
100W. 26 x 18cm.

19’95

19’95

ESTRELLAS 9687041
Tacto afelpado, terciopelo. 
Decoración estrellas. 
80% algodón/ 20% poliéster.
CONSULTAR PVP

9691549 
Marrón.

9691552 
Cebra.

9691550 
Pelo gris oscuro.

9691551 
Pelo blanco estrella.

9691553 
Perro.

9691554 
Vaca.

9691555 
Ratón.

POLAR Desde

10’95

MANTA ELÉCTRICA 
DE SOFÁ IMETEC 
150W. Microfibra de tacto suave. 
6 posiciones. Temporizador 
automático. De calentamiento 
rápido. Autostop de seguridad. 
Lavable en lavadora 40ºC.

180x 140cm. 9645089

82’00

64’00
150x 90cm. 9633050

ALMOHADILLA PLÁSTICO 
CON FUNDA BEURER 
9624258 
30 x 40cm, 100W. 3 potencias. Apagado 
automático a los 90min. Funda lavable de 
algodón. Display iluminado. Calentamiento 
rápido, mando separable.

29’95

39’95

ALMOHADILLA EXTRASUAVE 
CON FUNDA 
9678433 
47 x 34cm, 100W. Muy flexible. Con funda. 
Celentamiento rápido. 6 niveles de temperatura. 
Mando separable. Lavable a máquina 30ºC.

MANTA ELÉCTRICA RELAXY IMETEC 
INDIVIDUAL 9664959 
Tecnologia intellisense. 6 niveles. suave tejido de alta 
calidad. Mando separable. Rápido calentamiento 5’. 
Lavable a máquina 40ºC. 180 x 135cm.

62’00

CERVICAL/ HOMBROS/ 
ESPALDA PEKATHERM 
9645220 
S40, 120W, 57 x 46cm, 4 niveles de 
temperatura. Calentamiento rápido, 
autostop 2 horas. Acabado Pvc.

45’95

PVC con funda 100% algodón. Calentamiento rápido, 
4 niveles de temperatura. Mando separable.

Lavable a máquina 30ºC. Transpirable, calentamiento rápido, fibra de felpa. Potencia 100W. 
Regulación electrónica de la temperatura. Auto-apagado a los 90 min. aprox. Interruptor extraíble.

ALMOHADILLA MULTIFUNCIÓN 
FITNESS BEURER 
9678432 
59 x 30cm, 100W. 3 niveles. Fijación rápida y sencilla de 
abdomen, espalda y articulaciones. Lavable a máquina 
30ºC. Aterciopelada, transpirable, calentamiento rápido, 
fibra de felpa. Regulación electrónica de la temperatura. 
Autoapagado a los 90’. Interruptor extraíble.

44’95

CUELLO/HOMBROS 
BEURER
9678431 
56x52 100W. 3niveles. Lavabale a máquina 30ºC. 
Extrasuave, transpirable, calentamiento rápido, fibra 
de felpa. Regulación electrónica de la temperatura. 
Autoapargado d alos 90’. interruptor extraíble.

49’95

ALMOHADILLA DAGA 
4 niveles de temperatura y 3 tiempos programables, 
paro automático tras 8h de funcionamiento 
(autostop). Calentamiento rápido (5’). Acabado téxtil 
acolchado y funda algodón. 
100W, 38 x 27cm. 5039148 
110W, 46 x 34cm. 5039249

43’00 
49’00

ALMOHADILLA BASIC 
SIN FUNDA BEURER
9674398 
44 x 33cm, 100W. Tacto suave y 
transpirable. Calentamiento rápido. 
3 potencias, mando separable.

21’95

ALMOHADILLA POLIÉSTER
9692111 
46 x 36cm. Tacto suave. Incluye 
funda, 100% poliéster, 3 niveles de 
temperatura, 100W, regulador separable. 
Autostop 2h. Calentamiento en 5”.

24’95

CERVICAL
9687508 
100W. 60 x 40cm. 6 niveles temperatura. Tejido 
suave. Funda lavable. Autostop de seguridad. 
Mando separable.

29’95

DOBLE  
9678438 
150 x 130cm. 2 x 60W. 
2 mandos independientes.

DAGA 
3 niveles de temperatura. Transpirable. Interruptores extraíbles. Cara superior e inferior de 
forro polar. Lavable a máquina 30ºC.

69’95

39’95
INDIVIDUAL  
9678439 
150 x 90cm. 1 x 60W.

Calientacamas

Calientapiés

Almohadillas

Mantas eléctricas

Específicas

PEKATHERM
60W. 3 niveles de temperatura. Lavable a mano o a máquina. Poliéster. 

MANDO NO SEPARABLE

MANDO SEPARABLE

32’95

9687729 
Poliéster. 100W. 3 niveles 
de temperatura. AutoStop 
2h. Indicación numérica LED 
del nivel de temperatura 
seleccionado. Funda de calcetín 
lavable a mano o a máquina. 
27 x 30 x 23cm.

49’95

9692110 
100% poliéster ultra-suave. 
170 x 130cm. 120W. Hilo 
térmico de alta seguridad. 
Parada automática a las 12h 
de funcionamiento. Protección 
contra el sobrecalentamiento. 
3 niveles de temperatura. 
Control electrónico de 
temperatura. Mando separable 
para lavar a máquina máx. 30ºC.

Función masaje
9687730
15W. 2 niveles de temperatura. 
2 niveles de masaje. Calor 
y masaje aplicable por 
separado. Revestimiento 
extraíble de peluche y lavable 
a mano. 32 x 65 x 26cm. Apto 
para pies grandes.

54’00

Calentamiento rápido

25’95

9674403
150 x 80cm.

32’95

9687727
160 x 140cm.

19’95

9692114
150 x 80cm.

49’95

9674402
160 x 140cm.

· 100W
· Conexión separable
· 3 niveles de temperatura
· Acabado suave de microfibra
· Autostop de seguridad después de 90min de uso continuado
· Calentamiento rápido en 5 min
· LED indicador de funcionamiento

ALMOHADILLA MICROFIBRA FLEXI-HEAT COLORS

9692127 
40 x 30cm.

9692128
45 x 35cm.

9692129
75 x 40cm.

29’95

45’95

34’95
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Programadores

Termostatos

Cronotermostatos

SEMANAL DIGITAL 
9645285 
Fácil uso y programación, no 
requiere instalación. Funciona 
directo a la red 230V.

8’60

DIGITAL  9656520 
7 programas ON/OFF al día, 
hasta 49 semanales, Pantalla 
LCD con hora acutal, el modo 
de trabajo y su estado. Batería 
interna auto recargable para 
no perder la programación, 
230V/50Hz. Máximo 3680W.

10’95

MECÁNICO 
9674116
Prueba de temperatura 
diseñado por seguridad. 
Tipo de sensor 
U-Shape Bimetal. Tipo 
de contacto SPST,  
temperatura de control 
de espacios 5º a 30º. 
10A 250V.

11’95

DIGITAL 
9683366
Fácil manejo. 
Alimentación 250V, 
conexión a 2 hilos, 
rango de temperatura 
de 5ºC a 30ºC.

22’95

PROGRAMABLE 
9678939
Para sistemas de calefacción 
y aire condicionado, 4 
modos de funcionamiento: 
Automático, programa, 
manual y anticongelante. 
Rango de temperatura 5-35ºC 
/ Rango de control 0-40ºC. 
Acuración display 0,5ºC - IP20 
- 2xAA 1,5V, no incluidas.

23’99

DIGITAL 9683365
Para sistemas de calefacción y aire acondicio-nado, 6(2)
A, 230V. Rango de temperatura de control: 5°C ~ 35°C (en 
incrementos de 0.5°C), 6 programas predeterminados. 
Alimentación: 2 pilas AAA 1.5V (no incluidas), pantalla 
iluminada, indicador de batería baja, sistema de bloqueo de 
las teclas. Incluye kit para instalación.

34’00

DIGITAL PR.A.A 8968254
Programa y ajusta automáticamente la 
temperatura para 7 días proporcionando 
confort y ahorro energético. Fácil cambio de la 
programación establecida. Control tanto de la 
calefacción como del aire acondicionado.

19’95

MANDO UNIVERSAL 
AIRE ACONDICIONADO 
9673355 
2000 frecuancias. Indicador 
de temperatura de trabajo del 
aparato y temperatura ambiente 
con pantalla iluminada.

19’95

HORARIO DIARIO 
9645280 
Analógico. Funciona 
directo a la red 230V.

3’50

AAA. 9683367
AA. 9683368

PILA ALCALINA 
HIG ENERGY 
BIG BOX 
12 unidades.

8’95

9683125 
1W + Led rojo 120 Lumens. Máxima potencia durante 
4 horas. A potencia mínima: 24 horas. Funciones: 
SOS Blinking. Zoom. Intensidad regulable (10% - 
50% - 100%). Frontal abatible 45º. Haz de luz: 300m. 
Funciona con 3 pilas AAA no incluidas.

5’95

5’95

DIARIO 
MECÁNICO 
EXTERIOR 
9678942

ENROLLACABLE 3X1 
Extensible eléctrico 5m, 3 x 1. 2 
bases con termostato. Potencia 
máxima 2500W.
2T. 5m.	 9643646 
4T. 10m.	 7422217 
4T. 15m.	 9613459

11’95 
18’50 
21’95

27’95

LINTERNA LED 
INDESTRUCTIBLE 
9647172 
Linterna Led CREE 
de 1W. Resistente a 
caídas de hasta 9m. 
Ligera. Resistente al 
agua (IPX4). Fabricada 
en aluminio. 19Lm o 
120Lm. Funciona con 
3 pilas AAA incluidas.

42’95

FOCO-LINTERNA INDESTRUCTIBLE 
9647173 
Excepcionalmente robusta (prueba de caída 
desde 4m) y resistente al agua (IPX4), con 
cabezal recubierto de caucho. LED de alto 
rendimiento con lente óptica especial y dos 
modos de funcionamiento: 150Lm y 50Lm 
(ahorro de energía). Regulación electrónica para 
una iluminación uniforme. Diseñada para durar 
mucho tiempo. Rango de foco 650m. Autonomía 
de más de 78h. Funciona con 4 pilas C incluidas.

15’95

LINTERNA BK 
CONCEPT LED 
9652394 
Led CREE 190Lm.  
Funciones SOS 
Blinking Intensidad 
regulable. Diámetro 
del foco ajustable 
(Zoom IN 1X - Zoom 
OUT 2000X). 
112 x 32,5 x 27cm. 
Pilas 3 AAA no 
incluidas.

27’95

ENROLLACABLE
9631895
25m. 3 x 1,5. 4 tomas.

24’95

DETECTOR DE 
MONÓXIDO DE 
CARBONO
9692289

DIGITAL INALÁMBRICO 9678938
Control de calefacción, función de horas por día 
y días por semana, gran pantalla LCD. Distancia 
de transmisión inalámbrica interior 16/50m.

74’95

22’95

9647174 
De máxima potencia, en dos modos: 100Lm y 36Lm (ahorro 
de energía). Extremadamente robusta (prueba de caída 
desde 9m), resistente al agua (IPX4), con carcasa de caucho 
que amortigua los golpes. Cabezal inclinable compacto e 
increiblemente ligero. Diseñada para durar mucho tiempo. 
Rango del foco: 121m (0.25 lux) Duración: Up to 22h. 
Potencia total de alumbrado: Up to 120Lm. Fuente de luz: 1 
Watt LED Incluye 3 pilas AAA.

Linternas led frontales

Ø110mm

Ø90mm

Iluminación

6400K.
Blanco.	 9692332 
Cromado.	9692334

Blanco.
4000K. 9692337 
6400K. 9692336

Blanco.
4000K. 9692340 
6400K. 9692341

3200K.
Blanco.	 9692333 
Cromado.	9692335

Cromado.
4000K. 9692339 
6400K. 9692338

Cromado.
4000K. 9692342 
6400K. 9692343

Ø 7,4cm. 380Lm. 5W. Ø 20cm. 1500Lm. 20W.

Ø 22,5 x 4cm. 1500Lm. 20W.

GU10, 50W.

GU10, 50W.

Downlight led de empotrar
Luz led

Blanco
6400K

Neutro
4000K

Cálida
3200K

SUN

MOON

Downlight led de superficie Regleta electrónica led

8’50

12’50

3’95

2200Lm. IP20. 25W. 
61 x 12 x 3,1cm.
4000K. 9692345 
6400K. 9692344

25’95

4200Lm. IP20. 48W. 
121 x 12 x 3,1cm.
4000K. 9692347 
6400K. 9692346

49’95

4700Lm. IP20. 48W. 
150 x 12 x 3,1cm.
4000K. 9692349 
6400K. 9692348

54’95

11’95

9692360
Foco 1 elemento. 

8’95

9692368
Ø 30 x 18 x 8cm.

7’95

9692363
Foco 1 elemento. 

39’95

9692373
Foco 2 elementos. 

11’95

9692367
Ø 30 x 9cm.

18’50

9692364
Foco 2 elementos. 

39’95

9692361
Foco 3 elementos. 

34’95

9692366
Foco 3 elementos. 

39’95

9692362
Foco 3 elementos. 

PLAFÓN 
CUADRADO

24’95

9692365
Foco 3 elementos. 

PLAFÓN 
CIRCULAR

E27, 60W.
GALAXY

7’40

9692356
Foco 1 elemento. 

14’95

9692357
Foco 2 elementos. 

20’95

9692358
Foco 3 elementos. 

21’95

9692359
Foco 3 elementos. 

PLAFÓN 
CIRCULAR

EXTRA SLIM
EXTRAPLANO

PLAFÓN CRISTAL
 E27, 2 x 60W.

APLIQUE DE SUPERFICIE LED
Blanco.

LÁMPARA COLGANTE
Ø 9,84 x 4,4cm + 88cm de cable. E27, 60W.Ø 26,5 x 5,7cm.  

840Lm. 12W.
4000K. 9692350 
6400K. 9692351

Ø 33 x 6,6cm. 
1200Lm. 18W.
4000K. 9692352 
6400K. 9692353

Ø38 x 6,6cm. 
1200Lm. 24W.
4000K. 9692354 
6400K. 9692355

11’95

14’95

17’95

14’00

Oro viejo.	 9692370 
Oro nuevo.	 9692371
Oro brillante.	 9692372 
Bronce.	 9692369

20 21



6’50

CÁMARA FICTICIA DOMO
9672525
Cámara ficticia para techo. LED 
parpadeante. Gran similitud con 
cámara real.

17’50

CÁMARA 
FICTICIA DOMO
9680532
Cámara fictícia para 
fijación mural o 
techo.

11’95

CÁMARA DE SEGURIDAD 
FICTICIA
9687656
Interior/exterior. Con luz intermitente 
roja. Apariencia realista. 2 pilas AA 
(no incluidas). Material ABS. 
170 x 210 x 80cm.

15’95

ALARMA PERSONAL PORTÁTIL
9692393
Alarma de seguridad tipo llavero con 
linterna incluida. Potente alarma de 
pánico 100 decibelios. Luz estroboscó-
pica. Se puede parar mediante pulsador 
3 segundos, volviendo a conectar el 
conector de plástico de la muñequera. 
Auto apagado después de 3 minutos. Se 
puede utilizar también como linterna.

349’95

CIRCUITO SEGURIDAD IP 
720P
9691892
Kit de CCTV (Circuito Cerrado 
de TV) de muy fácil instalación y 
empleo. 2 cámaras para interior y 
exterior (IP66), con visión nocturna 
hasta 30m. Incluye los cables (de 
18m). Imagen en 720P (calidad HD). 
Dispone de 4 canales para agregar 2 
cámaras más cuando sea necesario. 
Unidad de grabación con Disco Duro 
de 1TB. Puede ver las imágenes en 
directo desde su teléfono móvil.

89’95

CÁMARA IP 1080P 
MOTORIZADA CON 
SENSOR DE MOVIMIENTO
9691900
Cámara Full HD 1080p. Fácil con-
figuración utilizando código QR a 
través de la APP. Almacenamiento 
de 16GB incorporado. Detención 
de movimiento, envía imagen 
a tarjeta SD/FTP/Email. Visión 
nocturna a utomático, incluso 
en total oscuridad. Resiste clima 
severo.

16’95

ALARMA DE VENTANA POR VIBRACIÓN
9691901
La alarma suena cuando hay un intento de entrada forzada. Muy 
útiles para aportar seguridad y disuadir a posibles intrusos. Detec-
ta golpes repetitivos en ventanas y puertas. La sirena suena tras 2 
segundos de la detección. Sirena de 110dB+ proporciona una fuerte 
disuasión contra intrusos. Fácil de instalar. Almohadilla autoadhe-
siva suministrada. Botón único para la prueba de batería baja.

34’95

SENSOR DE MOVIMIENTO 
CON MANDO DISTANCIA
9691903
Alarma de sensor de movimiento PIR de gran 
angular (110°), con mando a distancia. La alarma 
del sensor de movimiento se activa/desactiva con 
el mando a distancia (alcance de 30m). Potente 
sirena de 11dB. Incluye soportes de montaje.

64’95

CÁMARA ADICIONAL 
CIRCUITO DE SEGURIDAD 
720P
9691894
Cámara de seguridad de 720P para 
kits CCTV cableados. Para interior 
y exterior (IP66). Calidad de imagen 
de alta resolución. Visión nocturna 
hasta 30m. Carcasa de aluminio. 
Incluye cableado (señal de vídeo y 
alimentación) de 18’3m, adaptador 
de corriente y tornillos de fijación.

34’95

SENSOR ALERTA INALÁMBRICO
9691906
Conjunto de sensor de movimiento PIR y alarma tipo carri-
llón, sin cables. Al detectar movimiento, el receptor genera 
un sonido de carrillón. Incorpora ajuste de volumen. Cam-
po de detección de 40° y 9m dentro de un campo d e 40º. 
Alcance (distancia entre sensor y alarma) de hasta 100m. 
El sensor puede emplearse en interior y en exterior.

169’95

CÁMARA IP INTELIGENTE  SENSOR 
MOVIMIENTO Y BATERÍA
9691899
Cámara de seguridad de 720P (HD) autónoma 
(sin cables: batería y WiFi). Para interior y 
exterior (IP66), con visión nocturna hasta 
30m. Audio de 2 vías (micrófono y altavoz). 
Detección de movimiento PIR que activa el en-
vío de una notificación y la grabación en vídeo 
(almacena hasta los 7 últimos días). Incluye 
batería de 2200mAh recargable con autonomía 
de hasta 6 meses.

34’95

CÁMARA FICTICIA PARA 
EXTERIOR CON SENSOR 
DE MOVIMIENTO
9692283
Funciona con pilas.

Vigilancia

PROMOPACK

BURLETE CEPILLO
9664784
5365. Perfil V. 5m, gris.

8’60

BURLETE UMBRAL 
5422, 1m x 38mm. 
Marrón.  998793
Blanco.	 998692

3’10

BURLETE PUERTA ALUMINIO
5405, 1m x 40mm. 
Marrón.	 9632536 
Blanco. 	 9636728 
Inox. 	 9651705

18’95

TESA CAUCHO
9679024
5467. Burlete caucho 
perfil E. 6m x 9mm. 
3 por el precio de 2.

9’98

9’99

BURLETE 
SILICONA
9628679 
5457. 6m x 9mm. 
Transparente.

AISLANTE BAJO 
PUERTA
9651708 
5418, 95cm x 25mm, gris.

10’95

20’95

BURLETE CAUCHO
5463. Perfil E. 25m x 9mm.
Marrón.	 1289086
Blanco.	 1288884

4’99

BURLETE CAUCHO
5463. Perfil E. 6m x 9mm.
Marrón. 1008493
Blanco.  1008291 

3x2

8’20

BURLETE CAUCHO
5393. Perfil D. 6m x 9mm.
Marrón.	 9628684
Blanco.	 9628683

8’70

BURLETE PUERTA PVC 
5433, 1m x 37mm. 
Transparente. 7797180 
Blanco.	 2329010 
Marrón. 	 2328909
Beige.	 9638846
Marrón claro.	9638847

Solucione los 
problemas de frío, 

viento, polvo 
y ruido. 

Instale aislantes 
TESA en puertas y 
ventanas y ahorre 
hasta un 35% en 

la factura.

999706 
10m x 25mm. 

2’10

3’30

5’40

BURLETE ESPUMA
5452, blanco. 

999504 
10m x15mm.

999302 
10m x 9mm. 

25m x9mm. 
Marrón. 9633058
Blanco.	 9633057

6’99

28’95

6m x 9mm. 
Marrón.	1289389 
Blanco.	1289187

BURLETE CAUCHO
5390. Perfil P. 

LÁMINA REFLECTORA
9664785
1m x 70cm. Espuma de poliuretano cubierta de 
aluminio. Evita que el calor que emiten los radiadores 
se disipe por las paredes. Reflecta el calor del radiador 
hacia la habitación. Adaptable a todo tipo de radiadores.

10’80

PERFIL AISLANTE DE CAUCHO
9638842
5m x 20mm. Aisla y proteje tuberías exteriores contra la 
congelación. Resistente a los UV, ozono y aceite. Eficaz 
también como aislante acústico y eléctrico.

7’80
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9663986
22cm.
24’95

9663984
16,5cm.

9663985
19cm.

TIJERA PODA  
UNA MANO

14’95

21’95

TIJERA PODAR 
CON FUNDA DE 
TRANSPORTE 
9690038 
8-½”). Empuñaduras 
antideslizantes.

17’95

AFILADOR MULTI 2 EN 1 CON DEPÓSITO DE ACEITE 9690040 
Hoja de carburo de tungsteno. Afila todo tipo de tijeras de jardín. Tijeras de poda de una y dos manos. Tijeras cortasetos, 
etc. Cuchillos de cocina. Mango de plástico ABS con depósito de aceite. Protege las cuchillas de la oxidación.

7’95

Herramientas de cultivo

9660749 
Mango de madera. 
Hoja curva 330mm.

14’95

9660745 
Mango bimaterial. 
Hoja 180mm.

13’95

SERRUCHO  PLEGABLE 

9660747 
Mango bimaterial. 
Hoja curva 330mm.

13’95

FUNDA SERRUCHO RECTO  
9660748

3’50
SERRUCHO RECTO 
9660746 
Mango bimaterial.  
Hoja recta 270mm.

12’95

SERRUCHO CURVO

SERRUCHO CURVO

DISPONIBLE 
HOJAS DE 
RECAMBIO 
EN DIENTE 
AMERICANO 
Y NORMAL

Arco sierra 
tronzar madera

CUÑA HELICOIDAL 
ALUMINIO PARA 
ABRIR TRONCOS 
9684280 
Peso: 800grs. Su forma 
helicoidal facilita el 
rajado del tronco a 
cada golpe, rompe 
por rotación. Con 
doble ranura y ranuras 
antiretorno.

26’95

HACHA CON CUÑA 
9684279 
2.000gr. 700 mm. La cuña 
de expansión aumenta el 
impacto. Mango fabricado 
en madera de fresno 
con empuñadura negra 
antideslizante.

26’95

HACHA 
Hoja con doble cuña de sujeción. 
600gr. 360mm.	 9680105 
800gr. 380mm.	 9680106 
1000gr. 600mm.	9680107 
1250gr. 700mm.	 9680108 
1600gr. 800mm.	9680109
DESDE

13’95

MAZA CUÑA 
9660603 
3Kg. Mango de fresno de 
900mm. Hoja con triple 
cuña.

27’95

11’95

HACHA 300GR 
300MM 
(CAMPING) 
9686976 
Cabeza pulida. 
Mango de madera 
de fresno, lacado.

HACHAS

9677044
22cm.
11’95

10’95

TIJERA 
ALTUNA 
Con mangos de 
acero templado. 
Hojas de carbono 
templado

TIJERA 
ALUMINIO 
ALTUNA
9677042
Con mangos de 
aluminio. Hojas 
cromadas. 21cm.

7’95

TIJERA 
ALTUNA 
Hoja fina, 
mango hueco.

22cm.

897652
24cm.

14’95

15’95

897551

Profesional
Profesional

Funda incluida

TIJERA 
ALTUNA 
6642880  
Longitud 
23cm, 
Cuchilla 
acero cromo 
vanadio. 

21’95

9677043
19cm.

IRONSIDE 
9664065 
Mango oval aluminio 
telescópico de 64,5 a 
98,5cm.

 

 

9664077 
Yunque. Mango  
64-98cm. Hoja de 9cm.

23’95

22’95

EXTENSIBLE 
9664063 
23cm. Mango de 
64,5 a 85cm.

25’95

BY-PASS 
9664076 
Mango oval 
aluminio 
By-Pass. 62cm. 
Hoja de 9cm.

12’95

IRONSIDE 
9664064 
71,5cm. 
Mango oval de 
aluminio.

15’95

ALTUNA 
9677046
69cm. Sistema 
multiplicador. 
Mangos aluminio.

19’95

PROFESIONAL 
9679113
60cm. Mangos 
aluminio, cuchilla 
acero. Tornillo central 
autoblocante. Puños 
plásticos ergonómicos.

36’95

MANGO 
ALUMINIO 
9664074 
60cm. 
Corte ondulado.

13’95
29’95

ALTUNA 
9677047 
De 65 a 89cm 
sistema multi-
plicador. Con 
mangos aluminio.

Extensibles

Poda 2 manos

Tijera cortasetos
MANGO MADERA 
9664075 
57cm. Corte ondulado.

20’95

TIJERA 
CORTARRAMAS 
TELESCÓPICO 
PROFESIONAL 
9690041 
Regulable de 670 a 
1.000mm.
9690042 
Regulable de 655 a 
990mm. Con yunque.

47’95

Extensible

Tubo oval 31 x 17,5 / con guarda manos. 
21”-533mm.	 9685766 
24”- 610 mm.		 9685767 
30”-762mm.	 9685768 
32”- 813 mm.		 9685769

5’95 
6’95 
7’95 
8’95

PODADERA 
CORTARRAMAS 
9664062 
Telescópica 
de 1,64 a 3,06m.

32’95

PÉRTIGA SERRUCHO 
EXTENSIBLE 
9688019 
Mango telescópico metálico. 
185 a 290cm. Serrucho 
desmontable con mango 
antideslizante para uso 
manual. Hoja de corte de 
440mm. Gancho superior de 
arrastre. Cuchilla inferior para 
eliminar cortezas. 

32’00

Serrucho desmontable 
para uso manual

SERRUCHO 
TELESCÓPICO
Equipado con hoja curva 
de afilado japonés de 
330mm. Con gancho.
9653855
2 tramos y 2m de longitud.
49’95
9653856 
2 tramos y 3m de longitud.
54’00

SERRUCHO KAMIKAZE 9641488 
330mm. Curvo. Con funda y mango de poliamida 
revestido de goma. Afilado japonés con diente templado.

15’95

SERRUCHO DIENTE JAPONÉS
9692673 
330mm. Hoja curva con funda.

8’95

Funda incluida

Funda incluida
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+ POTENCIA + SENCILLA

- CONTAMINANTE

339’95

ASTILLADORA HORIZONTAL 
ELECTRICA 9680243 
7 Toneladas. 2300W. Para troncos 
de 520mm x Ø 250mm.

BIDÓN DEPÓSITO 
PARA COMBUSTIBLE 
Decantador con tuerca, 
junta y válvula de aire. 
5L.	 9639844
10L.	 9639845
20L.	 9639846 
30L.	 9639847

ACEITE 
CADENAS 
MOTOSIERRAS 
9617579
1L.

5281143
5L.

3’95

14’95

9617580 
1L. Motores 
2 tiempos.
9617581
1L. Motores 
4 tiempos.

ACEITE 
SINTÉTICO

6’95

6’65

59’95

9685216
500W. 

Separación 
dientes 
16mm

Longitud 
espada 
45cm

Modelo

1. EINHELL  
GH-EC 
2040

2. OMEGA 
Mugello 

671

3. OMEGA 
 Mugello 

212 PODA

4. NEVADA 
45M

5. McCulloch 
OXYPOWER

6. DUCATI
DCS4200

9681212 9682691 9625192 9690064 9685930 9685866

Potencia 2.000W 2.200W 25cc/ 2T/ 
1,5Hp 45cc/ 2T 35cc 41,5cc

Espada 40cm 
OREGON

40cm 
OREGON

25cm, 
OREGON

40cm 
GARLAND 40cm. 40cm

Peso 5,9 Kg 5,5 Kg 3,5 Kg 5,3 Kg 4,6 Kg 5,3 Kg

GASOLINAELÉCTRICAS

2
9682691 
2200W.

114’90

9685866 
41,5cc, 40cm.

6

9625192 
25cc, 25cm. 139’00
3 4

9690064 
45cc, 40cm.139’95

9685930 
35cc, 40cm.

5
169’99 239’00

9681212 
2000W.

1

89’95

29’95

AFILACADENAS 
ELÉCTRICO 
9684334 
Afilador cadena de 
motosierra. Motor 220W. 
Afilado profesional de todo 
tipo de cadenas.

*89’00

CORTASETOS LITIO 
40V 9685864 
Mango giratorio 180º. 
Longitud de corte 
540mm. Distancia entre 
dientes 18mm.

9685863
Cargador batería 
standard.

19’95

9685862
Batería 40V 2,5ah 
3-5 horas.

89’00

Cargador y batería no incluidos en el precio*

GAMA LITIO

Guantes y 
pantalla protectora

Regalo

89’95

9680234 
750W. Empuñadura 
giratória orientable 
180º. Longitud 

espada 
61cm

Separación 
dientes 
24mm

5’95
Desde

SOPLADOR LITIO 
40V 9685868 
Soplador de caudal 
variable y posición 
turbo. Velocidad de aire 
20-42m/s. Volumen de 
aire 7,1-11,2-13,6m3/min.

*99’00

ENROLLACABLE 
JARDÍN 9685868 
IP20. H05VV-F, 3G1,5mm². 
16A-230V. Potencia 
máxima enrollado: 
1000W. Potencia máxima 
totalmente desenrollado: 
3000W. Base de enchufe 
HY006-F con la protección 
infantil. Equipado con 
protección contra el 
sobrecalentamiento.

34’95

PROLONGADOR 
ELÉCTRICO JARDÍN
H05VV-F 3G. 1,5mm². 
16A/250V. IP20. Enchufe 
HY006-F con protección 
infantil. Organizador de 
cable incluido.
15m. 9685583
20m. 9685584
25m. 9685585

15’95 
19’95 
24’95

4’95

LIMA MOTOSIERRA 
MANGO 
BICOMPONENTE
3,2 x 200.	9660070
4 x 200.	 9660071
4,8 x 200.	9660072

Especial poda
89’95

9680274 
1000W, Velocidad 
6500rpm., Ø de corte: 
40cm, Ø del hilo: 1,6mm. 
Alimentación por golpeo.

59’95

9690072 
550W, Ø de 
corte 300mm.

1400W 
9643614 
Ancho de trabajo 
45cm. 6 fresas.

149’95

249’95

OMEGA 139 CC 
4,5HP 60CM 
9648100 
Motor 4T. Ancho de trabajo 36 
a 59cm. 6 fresas.Transmisión 
por eje sinfín en caja de aluminio 
atornillado. Penetración en tierra 
26cm.Embrague por correa 
especial 1000 horas uso.  
1 marcha, 37Kg.

TM-500G2R PRO CAMPEON 3 MARCHAS 2+1+ RUEDAS 400X8 
Y ASURCADOR 
9685508 
2 marchas adelante y atrás. Motor CAMPEON ECO 210 4T 212cm3 6,5CV con alerta 
de aceite, filtro aire en baño de aceite. Anchura de trabajo 80cm. 6 fresas de Ø30cm 
+ 2 discos de protección. Incluye rueda delantera de transporte. Transmisión y 
cuchillas atornilladas y espolón regulable, manillar regulable en altura.

569’90

MotoazadasCortabordes eléctrico

...discos, cabezales y recambios 
universales de hilo de nylon...

Modelo
1. IRONSIDE 

9680275
2. Montmelo 
330 9676556

3. BC52 
9676557

4. GARLAND 
BEST510DPG 

9690055

Potencia 1200W 
203V-50Hz

2T, 33cc 2T, 52cc 2T, 32,6cc

Ancho de corte
Ø42 cm 

7.500rpm 
Hilo 1,6 mm

Ø43 hilo 
Ø23 hoja

Ø43 hilo 
Ø23 hoja

 
Ø43 cm

Observaciones

Mango de 1 
eje. 1 disco. 
1Cabeza de 

nylon.

Arnés, disco, 
cabezal de 

hilo.

Arnés, disco, 
cabezal de 

hilo.

Con 
accesorios, 

prolongador y 
arnés. 

Ø hilo 3mm.

9680275

99’95

1

ELÉCTRICAS GASOLINA

9690055

199’95

4

2
9676556

139’00

3
9676557

159’00

Encuentra 
accesorios 

en nuestras 
ferreterías

12’95

TIJERA 
CORTACÉSPED 
9660782 
Giro de la empuñadura de 
360 grados. Corte 120mm. 
Mango bicomponente.

Eléctrica

Eléctrica

Desbrozadoras

Ruedas agrícolas 400x8 
y asurcador extensible

Regalo

Incluye prolongador 70cm

Hilo 1,6mm

Motosierras eléctricas

Motosierras gasolina

Cortasetos 
eléctricos
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169’99

SOPLADOR MCCULLOCH GB 320  
9670166 
Potencia del motor : 0,75Kw. Cilindrada: 
25cc. Velocidad del aire: 320km/h. 
Capacidad de aspiración: 730m³/h. 
Empuñadura ergonómica antivibración. 
Montaje rápido y fácil de la turbina. Bomba 
de cebado de gasolina. Calatizor para 
menos emisiones y menos ruido. Peso 
ligero: 4,25kg.

189’95

SOPLADOR MCCULLOCH GBV325  
9690076 
Motor catalizador. Cilndrada: 25cc.Potencia: 0,75Kw. Peso: 4,25kg.  
3 en 1: soplador de mano, aspiradora, y trituradora. Velocidad del aire: 
320km/h. Capacidad de aspiración: 730m³/h.  Capacidad de triturado: 
10 :1 (con cuchilla). Capacidad del cesto: 45L. Bomba de cebado. 
Mango ergonómico antivibración. Gran tubo. Viene con correa.

49’95

ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR TELESCÓPICO 
9680235 
2800W, velocidad variable hasta 
275km/h. Capacidad bolsa 45L. 
Capacidad aspiración 14,000L/h. Retráctil 
30cm. Medida total del tubo abierto 
78,5cm. Medida total del tubo retractilado 
48,5cm. Bolsa recambio 9680280. 
Incluye arnés antifatiga. Peso neto 3,5kg.

149’95

BIOTRITURADORA GARLAND 
9679115 
2500W. Trituración por cuchillas. 
Trituración 4,5cm. 4.5000rpm. 
Incluye saco para acoplarle.

ESCOBA DE 
POLIPROPILENO 
9621518 
56cm. 23 dientes con 
mango telescópico de 
110 a 200cm.

7’95

6’95

ESCOBA DE 
POLIPROPILENO 
9676763 
45cm. 29 dientes con 
mango telescópico de 
110 a 200cm. 7’95

ESCOBA METÁLICA 
PLEGABLE ‘GREEN 
EXPERT’
9680518 
120 x 19 x 6cm.

229’00

AHOYADORA GASOLINA 
9688040 
2T. 52cc. Potencia 1.9Kw. Con 3 barrenas 
(100mm, 150mm y 200m de diámetro) incluidas. 
Barrenas de doble hélice. Encendido rápido.

Extensible

Aspiradores sopladores

Te
lesc

ópico
 30cm

Escobas y rastrillos

11’95

ESCOBA 
REGULABLE ACERO
9676765 
21 dientes planos, 
47 x 33cm. Con mango 
de madera de 130cm.

HERRAMIENTA DE CULTIVO 
HERRAMIENTA DE ACERO CON MANGO BIMATERIAL

1. PALETÍN 9680513 33,5 x 8cm.
2.RASTRILLO 9680514 38,5mm x 4,5cm.
3.AZADILLA 9680515 29,5 x 18,5cm.
4.RASTRILLO 9680516 29 x 8,6cm.
5.ESCOBILLA 9680517 40 x 11,5cm.

1 2 3 4 5

2’90
Desde

2’95
Desde

CAPAZO FLEXIBLE 
MULTIUSOS 
Plástico.  
26L 
Azul.	 9689793 
Pistacho.	9689794 
Rojo.	 9689795 
42L 
Azul.	 9689796 
Pistacho.	9689797 
Rojo.	 9689798

25’95

9679266 
PVC

18’95

9679265 
PVC

PREPARATE PARA EL FRIO

SACO PROTECCIÓN PLANTAS 
9679268 
Bolsa de tejido doble, con trata-miento U.V. 
Permeable a la luz, aire y agua. Ø1,5x1,8m. 5’95

1. Paño de 2x10mt. 17gr/m2.	 9679261
2. Paño Artic de 1,6x10mt  30gr/m2.	 9679263
3. Bobina de 2x30mt 17gr/m2.	 9679262

Con tratamiento U.V. Permeable a la luz, aire y agua.
TELA PROTECCIÓN PLANTAS

5’95
8’95
16’95

1.

2.

3.

PLANTACIÓN:

HUERTOS:
Los huertos se suministran 
con geotextil 60gr7m2.

COMPOSTADORES:

INVERNADEROS 
MINIS:
Tubo de acero y cubierta PVC transpa-
rente. Sistema fácil de montaje. 
Puerta parte alta con cremallera.

NIKOLE 9671431 
Madera pino.  
113 x 88 x 40cm. 
Capacidad 217L.

42’00

POMELO 9689673 
Madera seca sin tratamiento. 100/113 
x 27,2/37,5 x 36cm. Grueso maderas 
1,5cm.  Capacidad 98L.

52’00

POTHOS 9653684 
Madera pino.  
120/140 x 40/60 x h40cm. 
Capacidad 184L. 

39’95

12’95

AIREADOR 9663042 
En varilla de acero de 8mm. 1m de longitud. 
Ideal para remover y coger muestra de compost.

4.

2.

3.

2. ECO KING 
Fabricada en Polipropileno reciclado. Sis-
tema Wind-Fix contra apertura por viento. 
400L. 83 x 70 x 70cm.  9635626
600L. 95 x 80 x 80cm.  9635627

49’95
59’95

3. THERMO-KING VERDE 
Fabricada plástico térmico, favorece y 
acelera la descomposición. Ajuste de la 
tapa contra el viento. 2 oberturas superio-
res y 2 inferiores para el compost. 
400L. 84 x 74 x 74cm.	 9676919
600L. 104 x 80 x 80cm.	 9663043
900L. 100 x 100 x 100cm.	9676920

64’95
79’95
129’00

4. BASE PARA COMPOSTADOR 
ECO KING Y THERMO KING 
Color negro. 
Para 400/600/900L. 9676918 17’95

1. ECO GRIS 300 L 9680521 
300L. 61 x 61 x h83cm. 34’00

1. 34’00

Sin tratamiento. 
Ideal para pintar y decorar.
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QUATTRO TWIST 
9648139 
Para bajantes 
rectangulares y 
ovalados.

9’959’95

ECO GRIS 
9636147 
Para bajantes 
redondos de  
Ø 75 a 110mm.

10’95

GRIFO 
DE LATÓN 
9641761 
Con rosca macho 
de 3/4”. Para 
depósitos.

DEPÓSITO 
ÁNFORA 
9653217 
300L. 129 x 68cm. 
No incluye grifo.

149’00

199’00

9653218 
500L.150 x 79cm. 
No incluye grifo.

FILTRO

DEPÓSITOS Fabricado 
con material reciclado. 
Incluye tapa y grifo.

34’50

RECTANGULAR 
9663028 
203L. 82 x 70cm.

49’95

RECTANGULAR 
9635629 
300L.  
91 x  80 x 66cm ancho. 

39’95

24’95

REDONDO 
9635628 
210L. 80 x Ø 77cm.

9645491 
310L. 94 x Ø 80cm.

BASE DEPÓSITO 
Para cómoda extracción 
del agua. Alt. 33cm.

39’959636141

19’95

19’95 
22’50

9636142

9636142 
9645492

Depósito + Base

Filtros para bajantes

Filtros rápidos
REDONDO 
9672389 
Para bajantes redondos 
de Ø75 a 110mm. 

24’95

RECTANGULAR 
9672388 
Para bajantes rectangulares 
y ovalados de 60x80.

24’95

Incluye conector y broca

PERFORAR CONECTAR ¡LISTO!

¿Aún riegas con agua potable?

Recuperación agua 
de lluvia y depósitos

Agua de lluv ia
agua ecológica y gratuita

Fácil 
Conecta el depósito 

al bajante con un 
filtro conector

MOTOBOMBA MRX 50 
CAMPEON 9653289 
Motor 4 tiempos 212cc. 
Potencia 6,5 Cv.Caudal máximo 
36.000L/h. Altura manométrica 
25m. Autoaspirante 7m. 
Bomba en aluminio ASP e 
IMP 2”-50mm. Incluye Kit de 
protector alerta de aceite. Peso 
NETO 25kg. Cumple EUR2. Para 
aguas limpias. 6.5 HP (4,78kw)
Depósito combustible 3,6L. 
Consumo 230 (gr/kwh) 1,45L/h 
a máxima potencia de uso.

ELECTROBOMBA BEM20 ROVER 
POMPE 9641435 
Para trasiego de líquidos previamente 
decantados, como : agua, vino, leche, aceite, 
aceite de oliva, biodiesel, adblue, agua de mar, 
etc., cuya viscosidad no sea superior a 4º engler, 
autoaspirante bidireccional, sistema hidraúlico 
particular con gran capacidad de autocebado, 
los líquidos a trasvasar deben ser limpios, 
sin sólidos en suspensión. Altura máxima de 
aspiración 3m ( sin válvula de pie ) 8m ( con 
válvula de pie ).  Monofásica 230V. 50 Hz. 
Cuerpo de bomba latón, rodete latón, eje motor 
inox aisi 304. Se suministra con interruptor de 3 
posiciones, cable, conector y rácores.

76’90

234’90

Bombas 
sumergibles MARCA EXCLUSIVA

by

1. La bomba nunca debe trabajar sin agua. 
2. El “caudal máximo” indica la cantidad 
de agua que da la bomba a nivel 0 
(a nivel del agua).

3. La “elevación máxima” indica la altura 
en la que la bomba ya no aporta agua. 
4. A medida que se eleva la columna 
de agua, el caudal va disminuyendo.

INFORMACIÓN BÁSICA

Modelo 1. BOX PLUS
9680187

2. GREEN EXPERT
9680188

3. SUPER EGO
9685471

4. GREEN EXPERT
9680189

5. GREEN EXPERT
9680230

6. GREEN EXPERT
9680197

Material Plástico Plástico Plástico Plástico Plástico Plástico/inox

Potencia 200W 400W 400W 750W 900W 900W

Caudal 4.000L/h 7.000L/h 9.000 L/h 11.300L/h 14.000L/h 13.500L/h

Inmersión 5m 5m 7m 7m 7m 7m

Elevación 5m 5m 8m 8m 8,5m 9m

Aguas
Limpias

Partículas máx. 
Ø 5mm

Sucias
Partículas máx. 

Ø 30mm

Limpias. 
Partículas máx. 

Ø 5mm
Sucias. Partículas máx. Ø 35mm

PVP 34’95 39’95 45’95 56’95 69’95 79’95

Modelo
7. SUPER-EGO 

BTS-250I
9689967

8. ESPA VIG INOX 
1100AS 9676312

9. GREEN EXPERT
9680231

Material Plástico/Inox Inox Plástico/Inox

Potencia 1300W 1100W 800W 
con 3 impulsores

Caudal 25.000L/h 16.500L/h 5.500L/h

Inmersión 5m 7m 7m

Elevación 11m 11m 30m

Aguas Sucias. Partículas máx. 
Ø 40mm.

Sucias 
Partículas máx. 

Ø 35mm

Limpias
Partículas máx. 

Ø 0,5mm

PVP 97’50 99’95 99’90
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. Grupo de presión

44’95

PRESCONTROL 
PRECABLEADO 9680191 
Kit de presión para convertir 
una bomba de superficie en un 
grupo de presión constante. 
Previene el funcionamiento en 
vacío. Valores máximos: 1 Mpa 
(10 bar), 10A, 60ºC.

149’95

GRUPO DE PRESIÓN 9685464 
PRESX-1200 HIDROBEX CAMPEON. Grupo de 
presión ideal para el suministro automático 
de agua para uso doméstico, cuerpo bomba 
en acero inoxidable, presostato y manómetro 
montados, depósito 20L, 1.200W, Caudal máx: 
3.700L/h, Altura máx: 46m, Aspiración máx: 
8m, racor 1”, 1,2m. de cable, Peso: 13,6kg.

Convierte 
tu bomba de 

superfície 
en un grupo 
de presión 
constante

Electrobomba

Uso continuo

108’90

AUT IFLO-300 FLOTADOR 
INCORPORADO 9685462
300W. Drenaje aguas claras (máx. 
5mm partículas). Caudal 7500L/h. 
Altura máx. 6,5m. R.1""1/4 M - racores 
25/40mm. Profundidad máx. inmer-
sión 7m. 22,6 x 18,5 x 29,5cm. Maneta 
ergonómica. Funcionamiento manual 
o automático. Peso neto: 4,5kg.

249’90

ELECTROBOMBA ITIP-1000 
9685463
1000W. Apta uso continuo. Drenaje 
potente aguas sucias. (máx. 38mm 
paso sólidos). Caudal 19.200L/h. 
Altura máx. 11m. R.1”1/2 H - racores 
40/50mm. Profundidad máx. inmer-
sión 7m. 25 x 25 x 39,9cm. Maneta 
ergonómica. Funcionamiento manual 
o automático. Peso neto: 8,30kg.

74’95

BOMBA DE SUPERFICIE 
GREEN EXPERT 9680185 
800W.GXPRT-S800V. 230V. Para 
aguas limpias. Autoaspirante. 
Altura máxima: 38m. Caudal 
máx. 3200L/h. Ø máx. sólidos: 
1mm. Cable de 1m, con enchufe. 89’95

BOMBA SUPERFICIE INOX 
GREEN EXPERT 9680186 
1100W.GXPRT-S1200V. Para aguas 
limpias. Autoaspirante. Altura máxima: 
45m. Caudal máximo: 4600L/h. Ø máx. 
sólidos: 1mm. Cable de 1m, con enchufe. 76’90

BOMBA 
SUPERFICIE 
9690213 
1100W. 4200L/ H46 M.

Sumergible 
gran profundidad

265’00

BOMBA ESPA INOX 
ACUARIA AS 9676315 
1200W. Elevación máx. 
54m. Caudal máx. 5.500L/h. 
Partículas máx. Ø 45mm. Aguas 
limpias. Con 10m de cable y 
enchufe.

159’00

MOTOBOMBA GXP 10 
9689963 
Motor gasolina 4T  97cc  1,8KW, 
Altura máx. de impulsión: 21m, 
Caudal máx.: 12000L/h, Ø 
aspiración e impulsión: 1+1/2’’, 
aspiración máx.: 3,5m, cuerpo 
bomba: aluminio. Refrigerado 
por aire, alarma de aceite. Fácil 
manejo y transporte. Ideal para 
trabajos de riego o trasvase en 
agro-jardín, sin tener que recurrir 
a un equipo pesado.

321
4 5 6 7 8 9
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7’60m2

*729’00

AKRO 
9653887

4’30m2

*925’00

SAM
9672402 
Tipo de unión machiembrado.

Disponible suelo 9669839 
(venta por separado) Disponible suelo 9681256 

(venta por separado)

Grosor 
de pared

Medidas de 
pared

Medidas 
exteriores Voladizo Altura pared 

lateral
Altura 
total Área Grosor 

tabla tejado
Medidas 

puerta y ventana
Tela 

asfáltica
Grosor 

tabla suelo Peso

9653887 19 mm 240 x 180 cm 260 x 200 cm 20 cm 165 cm 205 cm 4,30 m2 16 mm P. 80 x 162,9 cm. 
V. 57 x 47 cm. Incluido opcional 350 Kg

9672402 19 mm 279 x 279 cm 295 x 295 cm 20 cm 177 cm 217 cm 7,6 m2 16 mm P. 118x 82cm. Incluido opcional 350 Kg

Estos precios no incluyen transporte ni montaje.*

1

1

2

1

1
2 3

2

2

185’00
Exterior.

86

cm.

120

146

COBERTIZO EXTERIOR RESINA
9675953 
SIO ARC 1200. 1200L. Dos puertas frontales y tapa 
abatible superior con pistones hidráulicos para aper-
tura automática. Permite cierre con candado (no in-
cluido). Suelo con rampa para fácil acceso. Bloqueo 
de puerta con pie. Acabado imitación madera. 

Exterior.

122,5

cm.

195

82,5

315’00

ARMARIO RESINA PARA 
BALCÓN
9692702 
Puerta reversible. Suelo incluido. 
Medidas interior: 177-193 x 76 x 116cm. 
1,16m².

32’95

BAÚL JARDÍN COMFY
9680840 
Resina. Acabado marrón imitación 
madera. Fácil montaje. Contiene ruedas 
pequeñas. 270L.

BAÚL PLASTEK 
Uso interior y exterior. 
258L. 80 x 61 x 53cm.	 9675229 
398L. 120 x 61 x 53cm.	 9675230 
495L. 153 x 61 x 53cm.	 9675231

44’95 
59’95 
82’95

44,7

cm.

57

116,7

Imitación madera

85’00

CASETA PERRO GRANDE RESINA KETER
9675997 
Resistente al agua e inclemencias metereológicas. 
Rápido y fácil montaje. 99 x 95 x 99cm.

Baules

Resina

Casetas madera

Casetas resina

Casetas metálicas

Material Área Med.ext.
ancho x fondo

Med.int.
ancho x fondo

Altura 
exterior Puerta Dimensión 

puerta
Preparada 
candado Rejilla o ventana Suelo Pared y 

grosor Modelo

9648268 Resina 2,5m2 130x192cm 111x177cm 198cm Puerta 
sencilla

Ancho 
63cm

Si 
No incluido Rejilla y ventana Incluido Pared 

doble 4x65

9676416 Resina 2,8m2 185x152cm 169x138cm 226cm Doble 
puerta

Ancho 
134cm

Si 
No incluido Rejilla y ventana Incluido Pared 

doble 6x5 DD

*325’00 *449’00

9676416

9648268 

MANOR
Polipropileno extrusionado.

Estos precios no incluyen transporte ni montaje.*

Material Área Med.ext.
ancho x fondo

Med.int.
ancho x fondo

Altura 
exterior Puerta Dimensión 

puerta
Preparada 
candado Rejilla o ventana Suelo Pared y 

grosor
Manteni-
miento

9689225 Acero 
galvanizado 1,27m2 143x89cm 130x80cm 186cm 1 

abatible 66x170cm

Cerrojo 
deslizante con 
preinstalación 

candado

No No 
incluido

0,25/
0,50mm Mínimo

9689164 Acero 
galvanizado 7,74m2 321x241cm 311x231cm 205cm 2

deslizantes 130x157cm Preinstalación
candado

Rejillas ventilación
anticondensación

No 
incluido

0,25/
0,50mm Mínimo

9689226 Acero 
galvanizado 16m2 380x420cm 370x410cm 232cm 2

abatibles 295x198cm

Cerrojo 
deslizante con 
preinstalación 

candado

Rejillas ventilación
anticondensación

No 
incluido

0,25/
0,50mm Mínimo

Estos precios no incluyen transporte ni montaje.*

*185’00

9689225

ARMARIO NEWCASTLE 
Diseño compacto a 1agua. 
Color verde con bordes blancos.

*375’00

7’74m2

BRISTOL
Color verde-blanco.

9689164

*849’00

16m2

GARAJE NORFOLK
Tamaño ideal para turismos utilitarios. 
Paso puerta extra ancho paso vehícu-
los e incluye puerta acceso lateral.

9689226

1

2

1

2

3
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Cajas de herramientas profesionales

Organizadores

BOLSA PORTA 
HERRAMIENTAS 
MULTIBOLSILLOS
9676900 
215 x 215 x 230mm. 
Con cinta bandolera.

39’95

MALETA EN ALUMINIO Y 
PVC NEGRO
9660348 
455 x 330 x 150mm. Con 
organizador para herramientas 
extraible y separadores removibles.

25’95

MALETA EN 
ALUMINIO SUPERIOR
9660349 
450 x 330 x 145mm . 
Dimensiones interior: 
H31 x A43 x F8.

44’95

CARRO HERRAMIENTAS TRAIL 
BOX PROFESIONAL 70 L
9682485
Dimensiones L x A x H: 
500 x 410 x 770mm. Capacidad: 70L. 
Composición: Estuche de 25 cajones 
(430 x 370 x 55mm). Estuche de 13 
cajones (430 x 370 x 85mm). Estuche 
vacío (430 x 370 x 85mm). Maleta 
con esponja (430 x 370 x 140mm). 
Capacidad 18L, Maleta cajón vacía 
(430 x 370 x 290mm). Capacidad 
33L. Cierre con posibilidad de adaptar 
candado. Peso: 14,720Kg. Con ruedas 
de transporte.

119’95

11’95

7’95
9682528 
24 compartimentos. 
410 x 330 x 60mm.

9682527 
16 compartimentos. 
310 x 270 x 60mm.

2’50

0’80

1’85
9660365 
12 compartimentos. 
250 x 210 x 40mm.

9660364 
8 compartimentos. 
120 x 100 x 32mm.

9660370 
8 compartimentos. 
190 x 160 x 37mm.

ORGANIZADOR COMPARTIMENTOS FIJOS

10’95

5’50

6’95
9660368 
21 compartimentos. 
480 x 380 x 80mm.

9660366 
18 compartimentos. 
320 x 260 x 50mm.

9660367 
18 compartimentos. 
380 x 310 x 50mm.

18’95

11’95
9660360 
21 cajones.
334 x 135 x 300mm.

9660359 
12 cajones.
190 x 300 x 135mm.

35’95

25’95
9660362 
34 cajones.
620 x 300 x 135mm.

9660361 
31 cajones.
435 x 300 x 135mm.

31’95

24’95
9682487 
650 x 300 x 295mm. 
Bandeja interior: 610 x 250 x 75mm. 
Peso en vacío 3,112Kg. Capacidad 42L.

9682486 
550 x 300 x 275mm. 
Bandeja interior: 510 x 250 x 75mm. 
Peso en vacío 2,790Kg. Capacidad 33L.

CAJA HERRAMIENTAS PROFESIONAL
Asa de alumino con cierre de anti apertura en el 
transporte. Cierres en tapa de acero zincado.

11’95

9679750 
400 x 225 x 190mm.

32’95

27’95
9679751 
600 x 305 x 295mm.

9679749 
500 x 295 x 270mm.

9679755 
775 x 472 x 493mm.

64’95

9679756 
675 x 472 x 416mm.

61’95

Cofre herramientas móvil

26’95

9660373 
6 cajones. 330 x 400 x 200mm.

18’95

9660376 
4 cajones. 240 x 400 x 200mm.

22’95

9660374 
4 cajones / 2 pequeños y 2 grandes. 
330 x 400 x 200mm.

16’95

9660375 
3 cajones / 2 pequeños y 1 grande. 
240 x 400 x 200mm.

Caja organización de 
compartimentos removibles 
160 x 120 x 55mm.

Asa de aluminio

Organizadores extraíbles

+ 2 bandejas
+ 2 estuches

+ 2 bandejas

Asa de plástico

CAJA HERRAMIENTAS “S”
9686927
400 x 217 x 166mm. Capacidad 10L. 
Cuerpo de polipropileno. 2 organi-
zadores con cierre en la tapa. Asa de 
transporte. Bandeja interior con asa.

7’95

MALETÍN PORTA 
HERRAMIENTA ELÉCTRICA
9660363
320 x 410 x 154mm.

16’95

7’95

4’95
9679753 
378 x 290 x 61mm.

9679754 
312 x 238 x 51mm.

9679752 
460 x 350 x 81mm.
10’95

14’95
510 x 240 x 240mm. 9676898

580 x 280 x 280mm. 9676899
21’95

CAJA HERRAMIENTAS 
TOOL BOX

10’95
400 x 220 x 198mm. 9676897

ORGANIZADOR 21 COMPARTIMENTOS MÓVILES ORGANIZADOR COMPARTIMENTOS MÓVILES

ORGANIZADOR PLÁSTICOORGANIZADOR MODULAR

9’95

12’95

9660371 
30 compartimentos. 
15 modulables x 2 caras.
1 fijo x 2 caras.
320 x 260 x 78mm.

9660372 
40 compartimentos.
18 modulables x 2 caras.
3 fijos x 2 caras.
380 x 290 x 80mm.

ORGANIZADOR DOBLE MODULABLE

ORGANIZADOR VERTICAL

300Kg
(Por estante)

9672267 
180 x 150 x 50cm.

95’95

METAL/MADERA. 
5 ESTANTES.BLANCA. 

4 ESTANTES.
4 ESTANTES.

9672265
200 x 100 x 40cm.
47’95

52’95

Capacidad de los 
estantes 300Kg.

9672264
180 x 90 x 40cm.
37’95

Capacidad de los 
estantes 200Kg.

9672266
180 x 120 x 45cm.

BANCO DE 
TRABAJO CON 
ESTANTES
9687490 
186 x 100 x 60/30cm.

54’95

400Kg
(Por estante)

200Kg
(Por estante)

LLAVE CARRACA DINAMOMÉTRICA
Con certificado de calibración. Precisión: CW: ± 4%, 
CCW: ± 6%. Par de apriete ajustable tipos: Tipo de 
par motor, tipo de par-preestablecido y fija el tipo de 
par. Dirección CW / CCW. Se suministra en estuche 
de plástico.

9678562
Longitud 470mm. 
Rango de par: 42 Nm - 210nm 
(10-150 ft.lb).
39’95

9678560
Longitud 280mm. 
Rango de par: 5 Nm - 25nm 
(20-200 in.lb).
33’95

9678563
Longitud 633mm. 
Rango de par: 70 Nm - 350nm 
(25-250 ft.lb).
62’95

9678561
Longitud 366mm. 
Rango de par: 20 Nm - 110nm 
(5-80 ft.lb).
35’95

ENROLLACABLE 3 X 2,5 / 40 M. 
BASE AÉREA 4 TOMAS CON TAPA 
9685589 
16A - 230V. Potencia máxima enrollado: 
1200W. Potencia máxima totalmente 
desenrollado: 3600W. IP44. Con protección 
térmica. enchufe VDE SY11. Base aerea 
multiple con 4 tomas, TXB-04 con 
protección infantil.

89’95

ENROLLACABLE 3 X 2,5 / 35 M.  
4 TOMAS CON TAPA 
9685588 
El cuerpo del carrete gira y el centro del tambor se 
mantiene inmóvil. Permite enrollar y desenrollar el cable 
incluso con aparatos conectados. 16A-230V. Potencia 
máxima: enrollado: 1300W. Potencia máxima totalmente 
desenrollado: 3600W. IP44. Con protección térmica, 
enchufe VDE GEP-003, 4 tomas con protección infantil.

89’95

9685591 
10m.

24’95

9685590 
5m.

15’95

PROLONGADOR 
ELÉCTRICO 3 X 1,5 / 
BASE AÉREA 
16A / 230V. IP44. Apto para uso 
al aire libre. enchufe VDE SY11. 
4 tomas con tapa y protección 
infantil.

ENROLLACABLE 3 X 2,5. 4 TOMAS 
CON TAPA 
16A-230V. Potencia máxima enrollado: 1300W. 
Potencia máxima totalmente deserollado: 
3600W. IP44. Con protección térmica, enchufe 
VDE GEP-003. 4 tomas con protección infantil.
9685586 
25m.

76’95

9685587 
40m.

89’95

Antitorsión

11’95

19’95

9676896 
Brocas para madera. 2 
unidades de la broca de 
Ø 3mm.El resto de Ø’s, 
una unidad de cada una.

9676895 
Brocas HSS pro para 
metal. Ángulo de corte 
de 135 º. De Ø 1 a 8mm.

SET 16 BROCAS PRO

DESTORNILLADOR JUEGO 10 PIEZAS 
CON SOPORTE METAL
9683312
Modelos: 
punta plana: 2,5 x 75 / 4 x 100 / 5,5 x 125,  
punta phillips: 1 x 80 / 2 x 100, 
punta pozi: 1 x 80 / 2 x 100,  
punta torx: 15 x 100 / 20 x 100 / 25 x 100, 
varilla redonda de cromo molibdeno vanadio, 
punta pavonada, mango bi-componente.

45’95

TORNILLO DE BANCO PORTÁTIL 
“KIT MANOS LIBRES”
9687695
Composición: 2 tenaza grip omnium 
+ 2 soporte grip.

49’95

Estanterías metálicas

18’95

9676545
150 x 75 x 30 cm.

50Kg
(Por estante)

Fácil montaje sin tornillos

Caja organización

Regalo
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6’95

ALICATE 
UNIVERSAL 
DRAKO
9615724
7”-175mm, CV.

13’95

JUEGO DE 
ALICATES MINI 
DRAKO
9634733
5 piezas.

9’20

TENAZA 
ABERTURA 
MULTIPLE DRAKO
9615765
10”-250mm, CV.

2’95

CUTTER DRAKO
8995839
L30. Autorrecargable, 
cuchilla de 18mm, bloqueo 
automático de hoja, incluye 
2 cuchillas de recambio.

9’95

DESTORNILLADOR DRAKO
9628780
Mango porta puntas magnético 
con 30 puntas. Mango ergonómico 
bicomponente.

18’95

JUEGO LLAVES DRAKO
9612232
FIJAS. 8 piezas CV, de 6 x 7 a 
20 x 22cm.

4’95

JUEGO DE LLAVES 
ALLEN DRAKO
9626519
9 piezas de 1,5 a 8mm.

17’95

GRAPADORA MANUAL DRAKO
9636338
K-GRM2, Utiliza grapas tipo 530 de 8 a 
14mm, puntas con y sin cabeza Ø 1,2 de 
15mm, grapa cable tipo 36 de 12 y 14mm.

39’95

MEDIDOR LASER DE BOLSILLO STANLEY 
9688566 
STHT9-77425. 9 metros de alcance. Precisión de 
+/-6mm en 9 metros. Batería LI-ion (cable de carga 
suministrado). Función de medición de apuntar y 
hacer clic. Proporciona cálculo de distancia. Ultra 
compacto y ligero.

11’95

CAJA 
HERRAMIENTAS 
PLÁSTICO TAYG
5161309
30. 235 x 445 x 230mm.

11’95

PORTA TALADRO 
KAPITAL 9683640
KOBEDH. CinturÓn ajustable 
90-120cm. Incluye bolsillos 
para brocas.

19’95

JUEGO LLAVES VASO DRAKO
9630640
46 piezas. Carraca 1/4”.

4’50

JUEGO 
DESTORNILLADORES 
PRECISIÓN DRAKO
9688154
6 piezas.7’95

JUEGO DESTORNILLADORES 
DRAKO
9615734
6 piezas.

Herramienta de mano Herramienta eléctrica

69’95

TALADRO A BATERÍA 
BLACK+DECKER
9682997
BDCDD12. 10,8 V, batería de litio de 
1.5 Ah, velocidad variable, reversible, 
portabrocas automático 10mm, luz led.

19’95

TALADRO PERCUTOR 
POWERPLUS
9687676
POWC1020. 600W. Velocidad 
variable. Reversible. Portabrocas 
automático 13mm.

15’95

DECAPADOR EINHELL
9687641
BHA2000/1. 2000W, ajuste 
temperatura 350/550º. Incluye 
accesorios.

14’95

JUEGO DE BROCAS Y 
PUNTAS ATORNILLAR 
TIVOLY
9670649
T20. 20 piezas, brocas mango 
hexagonal combinadas pared, 
metal, madera.

59’95

SIERRA VAIVÉN BOSCH
9681473
PST EASY. 500W, profundidad  
máxima de corte madera 65mm, 
función soplado. Maletín.

39’95

CEPILLO DRAKO
9634874
K-RIE-2, 600W, ancho de corte 
82mm, profundidad 0-2mm.

34’95

LIJADORA ORBITAL 
BLACK+DECKER
9629533
KA-300. 135W, superficie base 
92 x 182mm.

9’95

DISCOS DE CORTE 
BOSCH
9651021
Lata de 10 unidades para 
inox. Ø disco 115mm.

36’95

AMOLADORA BLACK+DECKER
9690878
BEG110. 750W, Ø 115mm. Ajuste de guarda 
sin llave. Protección contra re-arranque. 
Empuñadura lateral.

34’95

SIERRA CALAR EINHELL
9687651
TC-JS80E. 650W, pendular, 
velocidad variable, profundidad 
máxima de corte 80mm.

139’95

SIERRA INGLETAR EINHELL
9687739
TC-MS2112T. 1200W, sierra de 
Ø 210 x 30mm, capacidad máxima de corte 
120 x 55mm, en mesa superior hasta 33mm.

54’99

ATORNILLADOR A BATERÍA BOSCH
9691975
IXO GOLD&BLACK. 3,6 V, batería de litio integrada 
de 1,5 Ah. Nuevo concepto de luz Power LED: se 
puede utilizar como luz enfocada o como luz difu-
minada. Con cargador micro USB. Incluye set 10 
puntas (incluida punta Ikea) y estuche neopreno.

149’90

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA EINHELL
9683551
TE-CD18-2LI-I. 18 V, 1 batería litio 
de 1,5 Ah + 1 de obsequio de 2,0 Ah, 
cargador de 30’, 2 velocidades variables, 
reversible, portabrocas automático 
13mm, luz led. Incluye maletín.

49’95

TALADRO A BATERÍA 
EINHELL
9687652
TH-CD 12-2 LI. Batería 
de LITIO 12V, capacidad 
1,3 Ah. 2 velocidades 
variables. Tiempo de carga 
aproximado 3-5 horas.
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89’90

TALADRO COLUMNA 
AYERBE
9692448
AY-13TS STD. Portabrocas 
capacidad máxima 13mm. 
Potencia: 250W. 
Nº velocidades: 5. 
Ø columna: 47mm.
Altura columna: 420mm. 
Altura total: 560mm. 
Carrera husillo: 50mm.

199’00

SOLDADOR 
INVERTER SOLTER
9690609
CORE150I E. Intensidad 
de soldadura 150Amp. 
Rendimiento a 40ºC 35% 
(a 20ºC 60%). Intensidad 
al 100% 110A. Tensión de 
entrada 230V. Potencia 
Absorbida 6,5 Kva. Peso 
3,1Kg.

139’00

COMPRESOR SIN ACEITE NUAIR
9681017
JOLLY. 1,5 HP, depósito de 5L, 180L/m, 10 bar, con 
correa para llevar en bandolera, compartimento para 
almacenar accesorios, fácil de transportar, peso 9Kg.

18’50

SOLDADOR KAPITAL
9683639
KT527P. Pack de soldador con encendido 
piezoeléctrico y dos cartuchos de 190gr.

275’00

GENERADOR AYERBE
9692126
POWERGEN PG3500. Motor KIOTSU KT168. 6,5HP. Potencia máx. 
2400W. Potencia nominal 2200W. Tensión 230V. Consumo 1,5L/H 
(75%). Depósito 13L. Peso 42Kg. Dimensiones: Alto 450mm, 
ancho 605mm, fondo 465mm.

34’95

ESMERILADORA DRAKO
9635875
K-ESM-2. 150W, Ø muelas 150mm.

42’95

GUILLOTINA CORTE 
LAMINADOS WOLFCRAFT
9683647
6937000. Para cortes en laminado 
hasta 465mm, y 11mm de grueso. 
Corte rápido y preciso a 90º.

7’95

CINTA ALUMINIO TESA
7938741
10 m x 50 mm. Para reparaciones en 
cualquier superficie metálica, como 
carrocerías de automóviles, techos, 
goteras o aparatos de calefacción. 
Indicada para proteger, cubrir, aislar 
y reparar. Apta para reparaciones 
en el tejado o en los canalones . 
Resistente a temperaturas entre 
-40°C y +140°C. Resistente al agua, 
aceite y grasa. No se deteriora con 
el tiempo. Gran fuerza adhesiva

6’20

CINTA REPARADORA 
RAPTOR WRAP
9686072
Rollo de 25mm x 101cm.  
Cinta de fibra de vidrio para 
multiples aplicaciones. 
Resistente al agua. Alta 
presión, hasta 150 PSI. 
Temperatura de -45 a 150º.

7’95

CINTA AMERICANA 
GORILLA
9632967
Cinta de muy alta calidad 
para multiples aplicaciones. 
48mm x 11m. Color negro.

32’95

CAJA INGLETAR BISEL 
REGULABLE WOLFCRAFT
9683646
6948200. Mide y transfiere los ángulos para 
un corte correcto a inglete en los rodapiés o 
molduras. Corte máximo 100mm.

11’50

SET INSTALACIÓN SUELO 
LAMINADO WOLFCRAFT
9641119
6931000. Para laminado, entarimado, corcho. 
Contenido: 1 dispositivo de tracción, 1 taco 
de madera y 20 cuñas distanciadoras.

PACK CINTA EMBALAR + 
PORTA ROLLOS TESA
9684300 
Contiene: 2 rollos cinta de embalar 
polipropileno de 66 x 50mm + 
máquina precintadora.

12’50

SET DE AMARRE MASTER
9692582 
8 piezas. Composición: 2 pulpos redondos con 
ganchos de 60cm, 2 de 80cm, 2 trinquetes de 
25mm x 2,5m, 1 ratchet de 25mm x 3m y 1 de 5m.

22’30

RATCHET DE AMARRE 
DRAKO 
9654450 
Cinta de 25mm, longitud 5m.

4’50

0,9x5m	 9680576 
0,9x10m	 9680577 
0,9x25m	 9682413

CARTÓN 
PROTECCIÓN 
250gr.

Desde

0,99€ x m.
4’95

Desde

5’90

PLÁSTICO DE BURBUJA 
Rollo 40gr/m². 
0,8 x 5m.	 9682398
0,8 x 10m.	 9682399
0,8 x 15m.	 9682400
0,8 x 25m.	 9682401
0,4 x 50m.	 9682402
1 x 10m.	 9686191
1 x 25m.	 9686192
1,2 x 10m.	 9683382
1,2 x 25m.	 9683383
1,6 x 10m.	 9686193
1,6 x 25m.	 9686194
2 x 10m.	 9686195

Protección de espejos, cuadros, 
mesas, estantes...

Protección de superficies, 
suelos, encimeras, repisas...

Protección y transporte 
de muebles sin rayar.

CANTONERAS/ PERFIL 
ESPUMA PE EN “U”

0,75 x 5m	 9682403 
0,75 x 10m	 9682404
1,20 x 25m	 9686190

ESPUMA FOAM BLANCO 
Rollo 2mm.

CARRETILLA 
PLEGABLE ALUMINIO 
IRONSIDE 
9660581 
Altura regulable. 
Soporta hasta 90 kg. 
Plegada 73 x 48 x 6cm. 
Desplegada 102 x 48 x 25cm.

39’95

PROTECTOR DE SUELO 
UNIVERSAL
9660581 
4m².

10’95
MALLA TUBULAR DE 
ESPUMA ELÁSTICA
9692069 
6-12cm x 5m.

5’95

CORREA DE 
TRANSPORTE MASTER

9686985
1 ASA. Correa de 25mm x 2,5m, 
con asa para facilitar el transporte 
de bultos voluminosos, capacidad 
máxima 40kg.

9’50

9686984
2 ASAS. Conjunto de 
2 correas de 25mm 
cruzadas con 2 asas para 
el transporte de objetos 
que requiera 2 personas. 
Longitud de las correas 
2,5 y 5,5m. Capacidad 
maxima 80kg.

22’95

Protección de pequeños golpes.

Protección de pequeños golpes.

CHIPS RELLENO MUDANZAS 
10L.	 9686186 
50L.	 9686187 
0,50m³.	9682411

2 tiras de 1m. 
U20; 2x1m	 9684281 
U45; 2x1m	 9684282 
L50; 2x1m	 9684283 
CM; 2x1m	 9684284

3’50 
4’50
3’95
3’50

CAJA ESPECIAL MUDANZA 
Cartón resistente con asas troqueladas 
para facilitar el transporte.

40 x 30 x 30cm. 9692401
60 x 40 x 40cm. 9692402

1’60
2’80

MANTA PROTECTORA
Eco. 240gr-2 x 1,5m.	 9682408
Super. 410gr-2 x 1,4m.	 9682407

7’50
12’50

Desde

3’40Desde

3’50

Mudanzas
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6’95

ADHESIVO INSTANTÁNEO 
SUPER GLUE-3 PRECISIÓN 
1232405 
5gr. Posee la máxima fuerza de unión, 
pegando en pocos segundos todo tipo de 
materiales; cartón, madera, porcelana, 
cuero, plástico, metal, goma, etc.

4’95

MASILLA PARA 
BARBACOAS Y 
CHIMENEAS  
9679808 
Sellado de zonas 
expuestas a fuego 
directo. 280ml.

7’50

ADHESIVO INSTANTÁNEO 
SUPER GLUE-3 
5961052 
5gr pincel. Envase totalmente 
estable que permite tenerlo 
siempre a mano en cualquier lugar.

4’60

ADHESIVO INSTANTÁNEO 
SUPER GLUE-3 
916547 
3gr. Máxima fuerza de unión, 
pegando en pocos segundos todo 
tipo de materiales: cartón, madera, 
porcelana, cuero, plástico, metal, 
goma, etc. 6’10

ADHESIVO MONTAJE 
NO MAS CLAVOS 
9637719 
120gr. Acabado perfecto, 
evita los resto de producto, 
aplicaciones transparentes.

masilla
9689745 
Negro.

9689744 
Blanco.

siempre 
flexible

resistente
al agua

resistente
a la temperatura

fuerteprotege

reconstruye

repara

suave removible pintable

5’95

Permite reparar, reconstruir, 
proteger o mejorar todo tipo 
de materiales.

Blanco.	 9652060
Gris.	 9652061
Negro.	 9652062
Teja.	 9652063

1Kg.

19’95

MASILLA 
BARRITA 
ARREGLATODO
7366340 
457675-48g, masilla 
adhesiva rápida 
para reparaciones 
definitivas sin utilizar 
herramientas. Se aplica 
sólo con las manos. 
Apliación en 4 minutos. 
Endurece en 8 minutos.

8’50

ADHESIVO DE MONTAJE 
CLICK&FIX
9692045 
Adhesivo predisificado para todas las tareas 
de montaje en el hogar, tanto en interior como 
en exterior. Resistente 1kg instantáneamente, 
20kg a las 24 horas depués de su aplicación.

6’40

BARRITA 
ARREGLATODO 
METAL 
9638225 
45g. Masilla 
bicomponente extra 
fuerte. Reconstruye, 
sella y pega todo tipo de 
materiales en el hogar. Se 
amasa como la plastilina, 
endurece como la piedra. 
Especial metal.

8’50

BARRITA 
ARREGLATODO 
MADERA
9638226 
45g. Masilla 
bicomponente extra 
fuerte. Reconstruye, 
sella y pega todo tipo de 
materiales en el hogar. Se 
amasa como la plastilina, 
endurece como la piedra. 
Especial madera.

8’50

SILICONA LÍQUIDA AQUABLOCK SL3000
Silicona Líquida 1Kg. Teja. Impermeabilizante con 
alta elasticidad, capacidad de relleno, 100% estanco. 
Resistencia a los rayos UV. 10 años de garantía.

9’20
Desde

Uso interior, ideal para el 
pintado de paredes y techos. 
Secado en 30 minutos. 
Repintado de 2 a 4 horas.
5Kg.	 7143644 
12Kg.	 7143745 
25Kg.	 7143846

INTERIOR EXTRA

15’95
Desde

Con tratamiento fungicida 
antimoho. Su uso puede ser 
en brocha, rodillo o pistola. 
Secado: 30-60 minutos. 
Repintado: 6-8 horas.  
5Kg.	 9608741 
12Kg.	 9608742 
20Kg.	 9608743

INTERIOR/EXTERIOR

Pintura ideal para el pintado de paredes y techos. Sin olor. Color 
blanco. Rendimiento 5-6m2/L. Secado rápido. Alto rendimiento.

PINTURA PLÁSTICA TITAN KOLOREA

Uso interior. Secado: 30-60 minutos. 
Repintado: 6-8 horas. 
1Kg.	 9608737 
5Kg.	 9608738 
12Kg.	9608739 
20Kg.	9608740

MATE INTERIOR-DECORA

3’90
Desde

ESMALTE BRILLANTE 
Blanco, negro, marfil, ocre, 
pardo, rojo inglés, rojo carrua-
je, bermellón, gris medio, gris 
perla, amarillo medio, amarillo 
real, azul luminoso, verde 
mayo, verde hierba, gamuza, 
azul cobalto, verde carruaje.
125ml.  
375ml.  
750ml. 

3’90
6’90
10’90

ESMALTE METALIZADO

3’90

6’40

10’50

9691869-71
125ml. Oro o aluminio.

9691870-72
375ml. Oro o aluminio.

9691873
750ml. Aluminio.

PINTURA PLÁSTICA MONOCAPA 
KOLOREA 9632845 
Pintura plástica de gran rendimiento. 5Kg. 
Rendimiento 4-5m2/Kg. Acabado mate lavable, 
indicada para interiores. 

14’95
IMPRIMACIÓN 
SINTÉTICA 
ANTIOXIDANTE 
1Kg. 
9648919-21 
Gris o rojo.
5’95

6’25

9682709 
Negro. 

ANTIHUMEDAD
9645061
0,75L.

39’95

9’50
9645062
4L. 

ANTIGOTERAS
9645053-56
0,75L. Gris o rojo.

30’50

84’95

6’95
9645054-57
4L. Gris o rojo.

9645055-58
15L. Gris o rojo.

PINTYPLUS 
TECH PLÁSTICO 
IMPRIMACIÓN 
SPRAY 
9672482 
520cc, transparente.

4’95

PINTYPLUS TECH 
RADIADOR SPRAY 
9672247 
520cc, blanco. 

5’95

PINTURA SPRAY 
ANTICALÓRICA 
9644000 
520cc, aluminio.

6’50

PAREDES Y TECHOS KIT 
9686356 
4 piezas.

9’95

ESMALTAR 
METALES KIT 
9647780

5’95

CUBETA ASA METÁLICA 
15L CON REJILLA 
9677722 
Gris.

3’60

KIT CUBETA PEQUEÑA 
+ MINIRODILLO 11CM 
9662841

2’95

ALARGO EXTENSIBLE ALUMINIO
La punta del alargo es en forma de campana.
1m. 9644056 
2m. 9644057 
3m. 9644058

4’95
7’95
11’40

11’50

LANA 
PROFESIONAL 
9644097 
Ø60mm/22cm. 
Ideal para pintado 
sobre superficies 
lisas y semi- 
rugosas.

ANTIGOTA 
PARED Y 
TECHO 
Ideal para pintado 
sobre superficies 
lisas como paredes 
y techos. Antigota.
9644092
Ø50mm/18cm. 

4’95

4’60
9644094
Ø50mm/22cm. 

ACRÍLICO 
MULTIUSO 
Ideal para 
pintado sobre 
superficies lisas 
como paredes y 
techos. Antigota.
9644089
18cm. 

3’60

3’20
9644090
22cm. 	

2’95
Desde

BROCHA TRADICIONAL 
PRENSADA
6-2mm.	 9676016 
8-30mm.	 9676017 
10-33mm.	 9676018 
12-35mm.	 9676019 
14-39mm.	 9676020

0’55 
Desde

PALETINA DOBLE PLUS
Nº09.	 9676043 
Nº12.	 9676044 
Nº15.	 9676045 
Nº18.	 9676046 
Nº21.	 9676047 
Nº24.	 9676048

Nº27.	 9676049 
Nº30.	 9676050 
Nº36.	 9676051

1’10 
Desde

PALETINA TRIPLE PLUS
Nº12.	 9676025 
Nº15.	 9676026 
Nº18.	 9676027 
Nº21.	 9676028 
Nº24.	 9676029 
Nº27.	 9676030

Nº30.	 9676031 
Nº33.	 9676032 
Nº36.	 9676033 1’55 

Desde

PALETINA TRIPLE
20mm.	9676012 
40mm.	9676013 
60mm.	9676014 
80mm.	9676015

5’45 
Desde

BROCHA PRENSADA
25mm.	9676006 
29mm.	9676007 
32mm.	9676008

BROCHA RECORTAR
21mm.	9676009 
25mm.	9676010 
29mm.	9676011

Fibra azul

Rodillos
0’99 
Desde

ESPÁTULA BISELADA 
MANGO MADERA
40mm.	9662795 
50mm.	9662796 
60mm.	9662802 
80mm.	9662797

FACHADAS 
9644096 
Ø50mm/22cm. 
Ideal para 
pintado sobre 
superficies 
rugosas como 
fachadas y 
muros.

6’95

Impemeabilización 
exterior¡Fácil, rápido 

y fuerte!
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1

Organiza 
tu espacio

1. ARMARIO 3 PUERTAS 
9688981 
181x102x39 cm
119’95

64’95

6. BAÚL 9688986 
120 x 54 x 57cm.

54’95

5. ESTANTERÍA 9688985 
5 estantes. 187,5 x 90 x 45cm.

49’95

4. ARMARIO MEDIO 
9688984 
102,5 x 68 x 39cm.

79’95

3. ARMARIO ESCOBERO  
9688983 
181 x 68 x 39cm.

79’95

2. ARMARIO CON ESTANTES 
9688982 
181 x 68 x 39cm.

Resina. Color arena con detalles en color 
marrón. Posibilidad de cierre con candado.

1 Sahara

2

2

3

3

4

4

5

6

6

1. ARMARIO ESCOBERO XL 
9690019 
180 x 89,7 x 53,7cm.
129’00

69’95

6. ARMARIO MEDIO 9690024 
Con 2 compartimentos. Sistema modular y 
pie central. 97,9 x 70 x 43,8cm. 

69’95

5. ARMARIO TAQUILLERO 9690023 
Sistema modular. 181,8 x 35 x 43,8cm.

109’95

4. ARMARIO CON ESTANTES 9690022 
Con 2 compartimentos. Sistema modular y pie 
central. 181,8 x 70 x 43,8cm.

109’95

3. ARMARIO ESCOBERO 9690021 
Con 4 compartimentos y 2 ganchos. Sistema 
modular y pie central. 181,8 x 70 x 43,8cm.

129’00

2. ARMARIO CON ESTANTES XL 
9690020 
180 x 89,7 x 53,7cm.

Resina. Color gris claro con detalles en color 
gris oscuro. Posibilidad de cierre con candado.

Serie Wave con espejo

1 2 3 4 5

6

Serie exclusiva

20Kg 20Kg

10Kg

20Kg

70Kg

30Kg

25Kg 25Kg
15Kg

30Kg 15Kg

30Kg

Pie central para una 
estabilidad superior

Estantes 
regulables

Sistema 

modular

Accesorios

Sistema 
cierre

36

cm.

108

55
22

cm.

113

60

ZAPATERO ARMARIO
7 estantes, gran capacidad. 
Blanco 9633925  
Castaño 9628551

49’95 
53’95

20

cm.

180

50

Puerta con espejo. 12 varillas. 
Acabado color: 
Gris ceniza. 9690025 
Blanco. 9645182
Roble canadian. 9691545

82’95

ZAPATERO 3 PUERTAS 
9692642 
Para 18 pares de zapatos. 
Color roble. 

50’95

9692575 
1,2L. 16,5 x 11,5 x 8,6cm.
4’95
9692576 
5,25L. 26 x 19,1 x 13,7cm.
9’95
9692577 
18,50L. 40,8 x 28,8 x 18,9cm.
16’50

ZapateroCesta sistema

Con un sistema en el asa que es 
posible colocar las cajas apiladas.

Pie central para una 
estabilidad superior

Estantes
regulables

20Kg

20Kg

31
cm

37
cm

37
cm 23

cm
23

cm
23

cm

37
cm

33
cm

35

cm.

120

62,5

35

cm.

91

62,5

MÓDULO GRIS 
Altura sin colocar las patas: 
A-80. 84,50cm. 9672493
A-120. 113,50cm. 9672494

59’95 
74’95

OFFICE TAUPE 
Altura sin colocar las patas: 
90.S1.TP. 84,50cm. 9692636
120.S1.TP. 113,50cm. 9692637

64’95 
84’95

Fabricado en PVC, 2 estantes, módulos apilables, resistencia por balda: 20Kg.

Armario módulo persiana

Apilables

Sistema de cierre 
para apilar

Con asas

Práctica para almacenar
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Conjunto de baño cromado kosmos

FIJACIÓN CON TORNILLOS O ADHESIVO
(adhesivo no incluido)

PORTAROLLOS 
CON TAPA 
9680700

21’95

ESCOBILLERO 
9680706

36’50

PERCHA 
9680705 
2 colgadores.

13’95

TOALLERO DOBLE BARRA  
9680698 
61cm.

31’95

TOALLERO ARO 
9680701 
21cm.

19’95

PERCHA 
9680704 
1 colgador.

9’95

TOALLERO BARRA  
9680699 
61cm.

29’95

ESTANTE CRISTAL  
9680702 
60 x 13cm.

39’95

joy

kosmos Inoxidable.  
Material de fijación incluido.

años
10

Garantía

5’95

PERCHA DOBLE
9691370-80
Cromada o cepillado. 5’95

ADHESIVO 
ACCESORIOS DE 
BAÑO
9691361
Permite fijar los 
accesorios de la serie 
JOY sin necesidad de 
taladrar.

36’95

9691382
·Portarrollos con tapa
·Escobillero
·Percha

25’95

9691383
·Portarrollos sin tapa
·Toallero aro
·Percha

Desde

11’95

TOALLERO
9691363-73
58,5cm. Cromado o 
cepillado.

Desde

8’95

DISPENSADOR 
DE JABÓN
9691366-76
Cromado o 
cepillado.

Desde

6’50

PORTARROLLOS 
SIN TAPA
9691367-77
Cromado o cepillado.

Desde

11’50

PORTARROLLOS 
CON TAPA
9691368-78
Cromado o cepillado.

Desde

15’95

ESCOBILLA CON 
SOPORTE
9691371-81
Cromado o cepillado.

Desde

7’95

TOALLERO ARO
9691364-74
23,5cm. Cormado o 
cepillado.

6’95

SOPORTE 
PARA VASO
9691369-79
Cromado o 
cepillado.

27’95

DOSIFICADOR 
JABÓN
9680703

Desde

19’95

TOALLERO DOBLE
9691365-75
57,5cm. Cromado o cepillado.

Desde

16’95

ESTANTE DE CRISTAL
9691362-72
52cm. Cromado o cepillado.

Pack 3 piezas

48’95

BARRA DUCHA + 
MANGO+ FLEXO 
KOSMOS 
9680708

34’95

MANGO DE 
DUCHA KOSMOS
9680707 
5 posiciones. 
+ soporte  
+ flexo.

Ahorro de agua y energía

55 x 55cm. 
Marrón. 9662344 
Blanca. 9640406

12’95

72 x 33cm. 
Azul.	 9692161 
Translúcida.	9692162
7’50
54 x 54cm. 
Azul.	 9692163 
Translúcida.	9692164
8’75

TARIMA DE DUCHA 
Fabricado en polipropileno. Dispone de 
10 tacos de goma en la base para evitar 
desplazaminetos. Superficie rugosa imitando 
el acabado tipo madera. 

50 x 80cm. 
Marrón. 9662348 
Blanca. 9662349

16’95

Beige.	 9683460 
Blanca.	9683461

11’95

76 x 36cm. 
Azul.	 9692159 
Blanca.	9692160
13’95

76 x 36cm. 
Azul.	 9683339 
Blanca.	9683340

14’95

54 x 54cm. 
Azul.	 6259530 
Blanca.	6259328
16’45

54 x 54cm. 
Azul.	 9683341 
Blanca.	9683342

14’95

Antideslizantes bañera Quadro

Cortinas de baño

Espejos pared

® MAX.
60°C

Antibacterias Perfumada Anti-caída Ecológica

6’40

CUBO DE BAÑO 
CON PEDAL 3L
9689996
19 x 22 x 22,5cm.

9’95

CALDEA
9692155
PVC. transparente.

14’95

ESPIRAL
9692156
Poliéster. Plata.

16’95

EVA
9692158
Dropado.

14’95

LLAS
9692157
Poliéster. Blanco-azul.

ALFOMBRA BAÑO CAUCHO NATURAL 
100% caucho natural. Máxima seguridad para evitar caídas y resbalones. 
Perfecta adherencia de las ventosas para evitar el deslizamiento. 
Indeformable a cualquier temperatura de uso. Tratamiento antibacterias. 
Tacto suave y agradable. Excelente elasticidad y resistencia. Lavable a 
máquina hasta 70ºC (puede usar unas gotas de lejía).

ALFOMBRA BAÑO MARELIA 
Seguridad y confort en el baño. Perfecta adherencia de las ventosas 
para evitar el deslizamiento. Tacto suave y agradable. Look 
translúcido que proporciona sensación de luminosidad. No usar en 
superficies rugosas o con textura. Quitar la alfombra después de 
cada uso, aclarar bien para evitar la acumulación de residuos y dejar 
secar. Lavable a máquina hasta 40ºC con detergente normal.

ALFOMBRA BAÑO NUVOLA 
40 x 60cm.

180 x 200cm.

3 blancas + 3 azules.	9683336 
6 azules.	 9683337 
6 blancas.	 9683338

8’20

6 piezas de 13 x 13cm.

cm.

75

55
cm.

75

55
cm.

90

60
cm.

75

60 cm.

75

60

35’95

LUX-20 B-900
9632731

39’95

LUX-21 B-902
9632732

44’95

LUX-23 B-912
9632734
Marco Color Wengué.

59’95

LUX-11 B-808
9632736
Con Balda y 2 focos. 

59’95

LUX-10  B-804
9632735
Con Balda y 2 focos. 

2’95

ESCOBILLA WC
9683138
Blanco.
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Para 
cuerpo, 
barba y 

cara

eco

1
POSICIÓN 1

POSICIÓN

MANGO DUCHA 
ARTE 9682781

6’50

MANGO DUCHA 
ORION 9690748

12’95

3
POSICIONES

3
POSICIONES

MANGO DUCHA 
LUXE OSIRIS 
9682791

22’95

1
POSICIÓN

CONJUNTO DE 
DUCHA ARTE 
9682794

13’95

5
POSICIONES

CONJUNTO DE 
DUCHA VIDA 
9682795

24’95

MANGO DUCHA 
BORA 9682783

8’95

POSICIONES53
POSICIONES

MANGO DUCHA 
SPEED 
9682782

6’95

CONJUNTO ESPEED 
9683033
Barra deslizante metálica  
Vega  de 24-63cm con 
jabonera + mango speed 
cromado tres posiciones + 
flexo inox 1,90m.

37’95

59’95

ECODUCHA
9631280
Ahorra hasta el 65% de 
agua y la energía necesa-
ria para calentarla. Pro-
fundo masaje de la piel 
y eliminación de olores. 
Debido a la micronización 
del agua, libera de modo 
natural una enorme can-
tidad de iones negativos 
muy beneficiosos para 
la salud. 

9632896
Accesorio para Ecoducha 9631280. La 
vitamina C es muy necesaria para la 
salud de la piel, activa sus defensas y la 
resistencia a lasagresiones, el calágeno, 
reestablece la hidratación interna de 
las células, proporcionando suavidad, 
firmeza y elesticidad de la piel.

149’95

9691360
Conjunto completo 
de ducha. Grifería 
incluida. Ducha 
superior Ø 20cm. 
Mango y flexo de 
ducha. Con selector 
de salida de agua 
superior o mango.

Columnas de ducha

59’95

9685520
Conjunto completo 
de ducha. Ducha 
superior cuadrada 
20 x 20cm. Mango 
y flexo de ducha. 
Flexo de conexión 
a la grifería. Con 
selector de salida 
de agua superior o 
mango.

59’95

9685521
Conjunto completo 
de ducha. Ducha 
superior Ø 20cm. 
Mango y flexo 
de ducha. Flexo 
de conexión a 
la grifería. Con 
selector de salida 
de agua superior o 
mango.

MANGO DUCHA 
VIDA
9682786

14’95

5
POSICIONES

ahorro

de agua
50%

MANGO DUCHA 
ASUAN
9682787

9’95

1
POSICIÓN

ahorro

de agua
50%

CONSULTAR PVP

optima

MONOMANDO 
LAVABO 
9692413

21’95

MONOMANDO 
BIDÉ
9692414

21’95 29’95

MONOMANDO DUCHA
9692415
Incluye flexo y mango de ducha.

29’95

GRIFO FREGADERO 
CAÑO ALTO
9692419

54’95

TERMOSTÁTICO DUCHA
9692417
Hasta 50ºC.

72’50

TERMOSTÁTICO BAÑO Y DUCHA
9692418
Hasta 50ºC.

32’95

MONOMANDO BAÑERA Y DUCHA
9692416
Incluye flexo y mango de ducha.

AFEITADORA BRAUN  
9677499 
SERIE 1-130, a 
red, cortapatillas 
hipoalergénico, una lámina 
de corte, lavable bajo 
el agua.

34’95

21’95

SECADOR IÓNICO MANGO PLEGABLE AMBIT 
9689669 
2200W, 2 velocidades, 3 temperaturas, pulsador de aire frío, 
incluye boquilla estrecha y difusor, ligero.

27’95

SECADOR PROFESIONAL 
AC IÓNICO AMBIT 
9685672 
Motor AC profesional, 2200W, 
iónico, 2 velocidades, 
3 temperaturas, pulsador 
de aire frío, incluye boquilla 
estrecha y difusor. Compacto.

Motor profesional AC 

Muy compacto

DEPILADORA BRAUN 
9686870 
3321, cabezal de 20 pinzas, sistema de 
masaje activo que estimula la piel para 
una sensación más agradable durante 
la depilación, 2 velocidades, funciona 
a red. Regalo de una depiladora bikini 
trimer para un perfilado de precisión.

42’95

29’90

CORTAPELO WAHL + RECORTADORA 
PRECISIÓN
9690857 
HOMEPRO. Solo funciona a red, potencia 
constante, cuchillas de carbono, 8 peines guía 
de 3mm a 25mm, largo de corte sin la guía: 
1mm. Incluye recortadora de precisión para 
zonas pequeñas como detrás de las orejas o las 
patillas. Accesorios: aceite, cepillo limpieza, 
protector cuchilla, bolsa para guardar.

Plegable 
            y ligero

CEPILLO DENTAL 
ORAL-B 
9679083-9686868 
D12 Vitality, cepillado 2D, 
7600 oscilaciones por 
minuto, temporizador 2 min, 
autonomía 20 minutos, color 
azul o lila.

25’95

TENSIÓMETRO BEURER 
9664834 
BC-30, gran pantalla LCD. Medición 
rápida/automática. Memoria 
3x40 mediciones. Estuche y pilas 
(2xAAA) incluidas.

25’95

BÁSCULA BAÑO 
DIGITAL BEURER 
9670687 
PS-160, medición 
de 100gr/180Kg. 
Pantalla LCD XXL 
de grandes dígitos 
(4,7cm). 
30,5x30,5cm.

24’95

39’95

PLANCHA PELO REMINGTON 9674696 
S5505, placas de cerámica avanzada con revestimiento ultra: un 75% más suave. Visor 
digital de 150ºC a 230ºC. Función de temperatura turbo. Calentamiento en 15 segundos. 
Placas estrechas extralargas de 110mm. Placa flotante que presiona uniformemente al 
alisar. Apagado automático de seguridad después de 60 minutos.

DEPILADORA CORPORAL BODY GROMMER WAHL 
9690858 
Kit completo para cuerpo, barba y cara, funciona con o sin 
cable, 60 minutos de autonomía, cuchillas de carbono, 4 peines 
guía, precisión de 1,5mm a 16mm, largo de corte sin la guía: 
0,7mm,  base almacenamiento.

31’95

Depiladora bikini trimer
Regalo
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Mejora el sabor del agua 
Filtra sustancias que afectan al sabor 
y olor del agua.

Café y té
Más sabor y aroma 
gracias al agua filtrada.

Depósitos cal
Protege los electrodomésticos 
de la cal.

Ideal para cocinar 
Más sabor en tus platos.

1000W Baja 
velocidad

Motor 
profesional 

AC 160W

22’95

TOSTADOR RANURA 
LARGA AMBIT 9685670
900W, 7 niveles de tostado, 
3 botones de funciones: 
recalentar, descongelar y 
cancelar. Bandeja recoge-
migas.

24’95

HERVIDOR DE AGUA 
ELÉCTRICO AMBIT
9685671 
1L, cuerpo de acero inoxidable acabado 
mate, botón de encendido en el asa, 
botón apertura de tapa en el asa, 
resistencia oculta, luz de encendido led.

39’95

TOSTADOR INOXIDABLE LACOR 9692168 
69360, 1000W, 7 niveles de tostado, 3 funciones: 
recalentar, descongelar y cancelar. Bandeja recogemigas. 
Parrilla adicional para calentar bollos o pan.Incluye rejilla 

para calentar 
otros alimentos: 
bollos, pan redondo,...

44’95

EXPRIMIDOR CON 
BRAZO AMBIT
9685674 
Motor profesiona AC, 160W, 
0,75L, cuerpo, filtro y 
vertedor de acero inoxidable, 
desmontable para fácil 
limpieza, silencioso.

34’95

BATIDORA DE 
VARILLA AMBIT 
9689670 
1000W. Pie de acero 
inoxidable desmontable. 
2 velocidades. Cuchillas 
de titanio. Vaso medidor 
de 600ml.

COCINA VAPOR JATA 
9659377 
Conserva todas las 
propiedades y vitaminas. 
Mantiene el sabor natural de 
los alimentos. Temporizador 
de 60 minutos. Desconexión 
automática. 2 cestas apilables 
transparentes. Capacidad 
del depósito de agua 500ml. 
Soportes en rejilla para 
cocción de huevos. Incluye 
recipiente para arroz o salsas. 
25,5x15x20cm

28’95

LICUADORA POR PRESIÓN 
AMBIT 9685673
180W, velocidad: 55 rpm, baja 
velocidad de rotación para 
mantener inalterados los principios 
nutricionales de los alimentos, ade-
cuado para frutas duras, blandas y 
verdura. Interruptor 3 posiciones: 
apagado/ funcionamiento/ marcha 
atrás, filtro de licuado en acero 
inoxidable, desmontable para una 
fácil limpieza, silenciosa.

99’9549’95

BATIDORA DE VASO 
AMBIT 9685675 
800W, jarra de cristal de 1,5L, 
2 velocidades + función turbo, 
función picar hielo, luz led, 
cuchilla y carcasa de acero 
inoxidable, cuchillas extraíbles 
para fácil limpieza.

SANDWICHERA LACOR
9652489
750W, capacidad para 2 sandwiches, 
placas con recubrimiento antiadheren-
te, mango de tacto frío.

19’50

PLANCHA ASAR PRINCESS 
Capa antiadherente, termostato de regulación precisa, 
resistente al lavavajillas.

39’95

9635374
CLASSIC MINI 
1900W, 28 x 28cm.

ELECTROBARBACOA JATA 
5825151 
BQ-101, 2400W, totalmente desmontable, 
parrilla 2 alturas: carne/pescado, bandeja de 
acero inoxidable, resistencia blindada, cocina 
sin humos ni olores, fácil limpieza, 24 x 32cm.

39’95

9621646
TABLE GRILL PRO. 
2000W, . 26 x 46cm.

49’95

16’50

EXPRIMIDOR AMBIT 
9689671 
40W. 0,5L. 2 conos 
exprimidores. Bidireccional. 
Desmontable. Tapa 
protectora.  

Frío hasta 12h
caliente hasta 24h

GRILL ALUMINIO FUNDIDO
Espesor 5mm. Antiadherente. Ecológico libre 
en PFOA. Base de inducción FULL INDUCTION. 
Apta para todo tipo de cocinas.

28 x 28cm.
Liso. 9690698
Rayado. 9690700

20 x 20cm.
Liso. 9690697
Rayado. 9690699
24 x 24cm.
Liso. 9692662
Rayado. 9692663

Vidrio

Vidrio opal Vajilla porcelana

24’90

9682152
19 piezas. Vidrio opal, blanco puro, superficie brillante con 
relieves. Se compone de 6 platos llanos 25cm, 6 platos hondos 
de 23,5cm, 6 platos postre de 19cm y 1 ensaladera de 27,3cm.

42’95

9692684
18 piezas. Porcelana. Plato llano de 27cm, hondo 
de 21,5cm y postre de 19cm. 6 unidades de cada.

Pack renove
9691102
FILTRO MAXTRA PACK 6 + JARRA MARELLA BLANCA

VASO BODEGA VIDRIO

 Chio unique Ocusine Cheese

CONTENEDOR HERMÉTICO BOTELLA TERMO INOX
Botella reutilizable de ACERO INOXIDABLE 
de máxima calidad. Apto para bebidas frías y 
calientes.

100%
SAFE BPA / FTALATOS

TOXIC PLASTIC

LIBRE DE:

14’95

9692685
Vidrio borosilicato. 
Material higiénico de alta 
resistencia al choque 
térmico. Apto para horno. 
39 x 24cm y 35 x 22cm. 24’90

9682917
24 piezas.

9688704
50cl.

9688703
23cl.

9688724
36cl.

CUBERTERÍA INOXSET 2 FUENTES RECTANGULARES

19’90
Desde

WOK DE HIERRO WECOOK
Apto para todo tipo de cocinas. 
Mango de baquelita Soft touch. 
Doble capa antiadherente.

24cm. 9692664
28cm. 9692665
32cm. 9692666 12’90

Desde

0’80
Desde

ECOSILVER
Aluminio prensado, doble capa 
antiadherente. Base Full induction. 
Apta para todo tipo de cocinas. 
Mango Soft touch.

18cm. 9692656
20cm. 9692657
22cm. 9692658
24cm. 9692659
26cm. 9692660
28cm. 9692661

12’50
Desde

9669316
13 x 13 x 6cm,
9672750
16 x 16 x 7cm, 122cl.

CUADRADO
9672752
16 x 11 x 6cm, 82cl.
9672753
19 x 13 x 7cm, 122cl.
9672754
22 x 16 x 7cm, 197cl.

RECTANGULAR

5’90
Desde

Mango plegable

500ml.
Azul. 9692690
Rojo. 9692691
Turquesa. 9692692

750ml.
Azul. 9692693
Rojo. 9692694
Turquesa. 9692695

14’00
Desde

Consultar PVP en tienda

¡Por la compra de 6 filtros

te regalamos una jarra!

800W
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69’95

PISTOLA A VAPOR 
KARCHER 9676559 
SC-1, 1200W, 3 bares de 
presión, capacidad de 
0,25L, 80gr/min. Lista en 
3 min. Elimina el 99,99% 
de las bacterias comunes 
en el hogar en superficies 
duras gracias a la alta 
temperatura generada.

64’95

LIMPIACRISTALES 
KARCHER 9686096 
WV 2 PREMIUN. Ideal para 
la limpieza de ventanas, 
cristales y baldosas sin 
dejar rayas. Elimina el agua 
de superficies húmedas, 
mamparas de baños, espejos, 
etc.... depósito de aguas 
sucias de 100ml, autonomía 
de 25min/30min. Rendimiento 
por carga 75m². Incluye 2 
boquillas de succión: 28cm 
y 17cm.

ASPIRADOR SIN BOLSA TAURUS 
9690853 
DYNAMIC ECO TURBO, 800W clasificación 
energética A, zapata Dual Proair para 
todo tipo de superficies: suelos duros, 
parquet y alfombras, nivel de ruido: 78 dB, 
capacidad del depósito: 2L. 

84’95

Clasificación 
energética. A

24’95

PLANCHA DE VAPOR AMBIT 9685676 
Suela de acero inoxidable con diseño 3D para un 
vapor óptimo, desconexión automática, antigoteo, 
autolimpieza, antical, vapor vertical, capacidad del 
depósito: 380ml.

Potencia 
Máx.

2600W

Golpe de 
vapor

100gr/min

SUELA

INOX 3D

57’95

PLANCHA VAPOR FOCUS EXCEL ROWENTA 9688469 
DW5225, suela con 400 microagujeros para una perfecta 
distribución del vapor, con tratamiento láser para  máxima 
resistencia a las rayadas. Suela con punta de precisión, sistema 
antigoteo, sistema antical, vapor vertical, sistema autolimpieza. 
Función “ECO” de ahorro del 20% de energía.

139’00

PLANCHA VAPOR FOCUS EXCEL ROWENTA 9692588 
VR-8216, 5,8 bares de presión, golpe de vapor de 300gr/min, suela 
de acero inoxidable con tratamiento láser con 400 microagujeros 
para una mejor distribución del vapor, punta de precisión para 
llegar a las zonas difíciles, transporte fácil y seguro, función 
antical con cartucho, autonomía ilimitada. Función ECO de ahorro 
energético. Capacidad del depósito 1,5L.

SUELA

INOX 
tratamiento 

laser
Potencia 

Máx.

2700W

Golpe de 
vapor

170gr/min

SUELA

INOX 
tratamiento 

laser
Presión

5,8Bar

Golpe de 
vapor

300gr/min

174’95

LIMPIADORA DE 
VAPOR KARCHER 
9676592 
SC-3, 1900W, 3,5 bares 
de presión, golpe de 
vapor de 100g/min, 
capacidad del depósito 
de 1L. Kit de limpieza de 
suelos con articulación 
flexible. Lista para 
uso en tan solo 30 
segundos. 

129’95

ASPIRADOR CICLÓNICO 
KARCHER
9686344 
VC-3, 700W, sin pérdida de succión, 
filtro HEPA, cepillo para suelos duros, 
alfombras y parquet, 2 accesorios: 
rincones y cepillo para polvo. 
Recogecables automático, nivel de ruido 
76 dB.

Clasificación 
energética. A

Suela con 400 microagujerosSuela 3D
386 salidas de vapor

Autonomía ilimitada

JOLLY 18
6663492 
18m de cuerda. 
Acero con revestimiento. 
180 x 55 x 96cm.

11’90

MARIPOSA  
9678971 
Plegable 4 alas , aluminio 
anodizado y patas de acero con 
tratamiento antióxido. 
100 x 171 x 111cm. 30m de 
tendido.

38’50

MAX  
6663593 
Inox, 20m de tendido, barra 
especial artículos pequeños, 
ruedas. 55,5 x 167 x 91cm.

48’50

CUBRETENDEDERO 
CON CALEFACTOR 
9692524 
Secado rápido, mínimo consumo 
energético, con cremallera, 
enchufe europeo, cable 1,4m. 
Seca la ropa en tan solo 1 hora 
mientras calientas tu hogar. 
Extensible: 105-180 x 56 x 106cm. 
Calefactor con termostato.

29’99

Lavable en lavadora sin centrifugar.

Tendederos suelo

M
es

as
 d

e p
la

nc
ha

r

BASIC
9683691
113 x 34cm. Altura 
regulable hasta 90cm. 

21’95

BASIC L
9692525
120 x 38cm. Altura 
regulable hasta 90cm. 
Para centro de planchado. 

27’95

HERCULES TOP 
9659087 
Acero inox con varillas de 
aluminio. 56 x 178 x 90cm. 
20m de tendido.

32’95

MILÁN 
9687749 
Tendedero plegable con 
alas fabricado en aluminio 
anodizado y patas de acero 
con tratamiento especial 
antióxido. 56 x 174 x 93cm.

22’50

9686904
Modernista.

9692699
Modernista.

9692700
Hola/Adeu.

Tendederos extensibles

Felpudos coco estampado

50x75cm

40x70cm 15’95

21’50

Desde:

15’95

80cm.	 9683673
100cm.9683674
120cm.9683675
140cm.9683676
160cm.9683677
180cm.9683678

BLANCO
Acero con 0,5mm de 
recubrimiento plástico 
anticorrosivo.

100cm.	5674601
120cm.	3811288
140cm.	3811389
160cm.	3811490
180cm.	4170087
200cm.	5674702

INOX
100% acero inoxidable.

Tendedero de acordeón. 5 líneas de tendido.

Consultar PVP en tienda

94’95

ESCOBA SIN CABLE Y ASPIRADOR 
DE MANO HOOVER 2 EN 1 9692025 
21.6 V., batería de litio, autonomía de 45 
minutos, asa plegable, filtro lavable. Accesorio 
2 en 1: rincones y cepillo para el polvo, tobera 
motorizada con luces led, regulación de potencia: 
modo suelos duros y modo alfombra, capacidad 
del depósito: 0.6 L, tiempo de carga: 6 horas.
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